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INDICE ALFABETICO per FAMIGLIE

TAVOLI
Architrave 602 1 20-21
Armony 641/2 1 120

Atene * 673 1 46-47
Atlante 652 1 84-85

Bio-Glass * 704 VE 1 58-59

Bio-Metal * 704 ME 1 56-57
Bramante 618 1 114
Brenta 680 2 82
Caronte 654 1 38 / 40
Carter 662 2 31
Ceramique - Ceramique Duo 630-637 1 86 / 92
Compact 711 1 80-81
Contemporaneo 691 1 52-53
Copernico Classic 695 2 6-7
Copernico Plus 697 1 62 / 65
Diamante 633 1 100 / 103
Dinner Ceramico 625 1 82
Dinner Vetro 624 1 106-107
Domus 709 1 76 / 79
Eko Round 642/1 1 132

Empire * 608 1 8-9

Empire Plus * 609 1 6-7
Factory 694/2 1 50-51
Galileo 703 2 8 / 11
Gaudì 647 1 34-35
George 669 2 15
Glass 676 1 32-33

Island * 643-612-614 1 112 / 119

Kerwin * 663 2 32

Lapis * 615 1 122-123
Leonardo Bicolor 708 1 60
Long Way Ceramico 613 1 93 / 95
Long Way Vetro 623 1 96 / 99

Magnum * 706 1 70 / 73

Majestic Fisso * 635 F 2 33

Majestic Nobilitato * 635 2 26 / 29

Majestic Quadro * 635 QD 2 16
Majestic Vetro 635 V 2 19
Manhattan 672 1 29
Marte 614 1 108-109

Max * 641/5 1 121
Meridiana 690 1 48-49

Metal Classic * 1014 2 33

Micro Round * 664 1 131

Micro Table * 665 2 17
Mini Glass 676/2 1 30-31
Moderno 692 2 12-13
Monolite 684 1 24-25
Norton 648 2 14
Optical MADIA 693 1 61
Origami 655 1 41
Osaka 600 1 42-43
Palladio 651 1 36-37

Parsifal * 712 1 54-55

Performance Ceramico * 617 1 83

Performance Nobilitato * 619 2 20-21
Ragnar Classic 701 1 74-75
Ragnar Ceramico Classic 702 1 18-19
Ragnar Ceramico Plus 719 1 14 / 17

Ragnar Ellittico * 606 1 10-11
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Ragnar Rectangular * 607 1 12-13
Re-Style 646/2 1 132
Real Table 1821/12 1 133
Regina table 700 1 44-45

Saturn-INO - Saturn-ONE * 610/1-2 1 126 / 129

Shai * 611 1 110-111

Shell Table * 644 1 124
Sliver 629 1 104-105
Space 668 2 18
Spider Glass 683 1 23

Spider Maxi * 689 1 68-69

Spider-ino * 718 1 66-67
Stile 646/1 2 83

Talete * 616 1 130

Tecno * 626 2 22 / 25

Teorema * 645 1 125
Tokio Glass 674 1 26 / 28
Versus 685 1 22
Web 667 2 17

Zoom GAMBONE PER PENISOLA * 770 2 188

 * DISPONIBILI SOLO STRUTTURE PER PIANO CLIENTE
SEDIE
Alina 027 2 58
Area 248 1 141
Barcellona 209 1 158-159
Billionaire 124 2 70-71
Billionaire Brill 124 BR 2 69
Brera 056 2 52-53
Cab 042 2 38-39
Carnaby 4G 253/4G 1 148
Carnaby Classic 252 1 146-147
Carnaby Custom 253/CS 1 149
Castellana 149 2 81
Charme 249 1 140
Cinquecento 255 1 153
Citylife 040 2 42-43
Class 116 2 68
Cloe 216-219 1 186 / 189
Cocò 305 1 169
Corsocomo 077 2 47
Cover per Vertigo Slim 126 2 66
Cream 088 2 64
Deja Vù 07 1 216-217
Diva 250 1 196-197
Dublin 214 2 78
Eiffel 011 1 207
Falena Velvet 045 2 36
Fast 300 1 192
Finland 130 1 198-199
Fly 09 2 49
Giada 296 1 154
Ginger 217 1 172-173
Hellen 213-215 1 182 / 185
Hollywood 049-049S 2 75
Idol 03 2 54-55
Ink 033/1 1 215
Italian Graffiti 063 2 74
Jody 067 2 63
Juliette 382 1 174-175
Kant 299 1 155
Korda Black 081 2 61

Lulù 304 1 170-171

Mask 06 2 59

Matrix 039 2 60

Musa 306 1 168

Naked 220 1 190-191

Nature 058 2 80

New Age 095 2 65

Nicole 062 2 62

Norway 210 1 150-152

Opera 208 1 166-167

Paesana 133 2 83

Penny 012 2 37

Pigalle 379-380-381 1 162-163

Pilar 008 2 50-51

Rainbow 033/6 1 214

Regina 028 1 210-211

Resort Chair 1820/1 2 79

River 050 2 44-45

River braccioli 055 2 48

Roma 100 1 156-157

Route 66 069 2 76-77

Shell dress 289 1 203

Shell Metal 019 2 56-57

Shell Patch 288 1 202

Shell Wood 022 1 204-205

Sinfonia 240 1 178-179

Tiffany 204 1 160-161

Valery-S 037/1 1 213

Vanity 232 1 194-195

Vecchio Veneto 153 2 81

Vela 014 2 34-35

Venus 233 1 193

Vertigo Slim 122 2 66-67

Vienna 2.0 057 2 46

Vivian 013 2 48

Vogue 234 1 180-181

Voilà 029 1 212

Vyolet 323 2 64

Zara 206 1 164-165

Zerocinquantuno 051 2 40-41

POLTRONCINE DA TAVOLO
Armonia 242 1 176

Cabiria 4G 211/4G 1 144

Cabiria Classic 212 1 142-143

Cabiria Custom 211/CS 1 145

Delta 302 2 163

Ergo Chair 392 1 206

Ink-B 033/2 1 214

Key cross 977/2 2 171

Kubica 981 2 168

Lotus Patch 291 1 200

Lotus Wood 290 1 201

Moon 378 1 176

Nordika 026 1 206

River braccioli 055 2 48

Silla 988 2 163

Valery-P 037/2 1 213

Vivian 013 2 48

Zerocinquantuno braccioli 051/BR 2 41

POLTRONE / LONGUE / DIVANI
Bergere 440/7 2 72

Bikini 427 2 173

Brema 409 2 173

Candy 394-396 1 136

Executive 416 2 172

Frac 440/15 2 72

Gretel 390 1 135

Hansel 388 1 134

Juliette Lounge 386 2 172

Lucy 440/5 2 73

Nausica 440/3 2 73

Preston 422 1 138

Sweet Home 420/S-420/P 1 137

Sigmund 424 1 139

Silvy 440/1 2 72

SGABELLI
Alina Stool (H seduta per uso contract) 527 2 107

Blue Moon 552 2 91

Cinquecento Stool (H seduta per uso contract) 500/.... 2 105

Dandy 516 2 101

Danny the Dog SGABELLO LUMINOSO 823 2 120

Dublin Stool (H seduta per uso contract) 514/.... 2 112

Erik (H seduta per uso contract) 561/.... 2 94-95

Fruit 550 2 90-91

Ginger Stool (H seduta per uso contract) 517/.... 2 97

Giotto 508/.... 2 116

Hollywood Stool (H seduta per uso contract) 535/.... 2 113

Ink Stool (H seduta per uso contract) 544/.... 2 109

Italian Graffiti Stool 563 2 117

Jazz 574 2 89

Jody Stool 559/6 2 118

Jordan 584 2 88

Juliette Stool (H seduta per uso contract) 582/.... 2 98-99

Lulù Stool 506 2 96

Maxim (H seduta per uso contract) 575 2 84-85

Mizar (H seduta per uso contract) 576 2 87

Morgan 578 2 86

Nicole Stool 565 2 118

Norway Stool 510/.... 2 102

Paesana Sgabello (H seduta per uso contract) 583/.... 2 83

Polaris 507 2 116

Poli-Pino SGABELLO LUMINOSO 822 2 120

Prisma (H seduta per uso contract) 557/.... 2 100

River Stool (H seduta per uso contract) 542/.... 2 110

Rookie 540 2 109

Route 66 Back Stool (H seduta per uso contract) 592/.... 2 114

Route 66 Stool (H seduta per uso contract) 590/.... 2 114

Shell Stool 522 2 106

Sinfonia Stool 518 2 103

Trik 536 2 117

Urban (H seduta per uso contract) 580 2 115

Vanity Stool 579 2 104

Vienna 2.0 Stool 528 2 111

Vogue Stool 538 2 92-93

Zerocinquantuno Stool (H seduta per uso contract) 549/.... 2 108

BANCONI SNACK
After Hour 1067/1 2 119

Cameo Break 1068 2 119
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SEDIE PIEGHEVOLI
Bit 462 1 222
Bit Lux 463 1 220-221
Dreen 468 1 218
Star 460 1 219
Steel 465 1 223

TAVOLINI TRASFORMABILI
Block 757 1 224 / 230
Lift Kristal 759 1 234-235
Lift Wood 758 1 231 / 233

CONSOLLE
Big Bang 740 1 236 / 239
Cargo 733 1 245
Double X 737 1 244
Exodus 730 1 243
Iceberg 732 1 240 / 242
Logika 738 1 246-247
Pallo 744 1 249
Party 750 1 250
Sesamo 742 1 249
Snack 749 1 251
Strip 725 1 248

COMPLEMENTI
Accademia SCRIVANIA 902 2 152
Baby SEDIA PER BIMBI 038 2 154
Belle Epoque Mirror SPECCHIERA 419/1 2 126
Berlino ATTACCAPANNI 861 2 132
Biplano TAVOLINO 854 2 145
Birdy APPENDINO A MURO 870 2 134
Bongo POUF CON MANIGLIA 806 2 139
Campus MENSOLA CUBO 874 2 134
Cilindro POUF 807 2 140
Click LAMPADA 804 2 121
Coffee TAVOLINO 845 2 142
Comò 418/2 2 126
Comodino 418/1 2 126
Cubo Light 40 1800/1.2706 2 000
Cubo Light 50 1800/1.2709 2 000
Danny the Dog SGABELLO LUMINOSO 823 2 120
Desert ATTACCAPANNI 1801/2 2 132
Dolce Vita SCARPIERE 879/..... 2 128 / 130
Dolce Vita ASTA GUARDAROBA 879/5 2 131
Dumbo Appendiabiti 867 2 135
Dumbo portaombrelli 868 2 135
Dune SPECCHIERA 410/1 2 122
Epicentro TAVOLINO 844 2 143
Filho TAVOLINO 851 2 147
Isole Round TAVOLINO 773/.... 2 146
Foulard SPECCHIERA 410/5 2 124-125
Frammenti SPECCHIERA 410/3 2 123
Incastro TAVOLINO 853 2 144
Isole Q TAVOLINO 772/.... 2 146
Isole Round TAVOLINO 773/.... 2 146
Laptop PORTA TABLET 774 2 141
Lateral TAVOLINO 842 2 142
Magic Box TAVOLINO 790 2 139
Matita ASTA GUARDAROBA 850 2 133
Metropolis TAVOLINO 781 2 151
New Bohemien Mirror SPECCHIERA 419/2 2 127
Oasi Tavolino/Carrello con ruote 808 2 148
Omino CARRELLO PORTA ABITI 858 2 141

Only ASTA GUARDAROBA 876/1 2 131
Only SPECCHIO 876/8 2 131
Optical MADIA 693 1 61
Poli-Pino SGABELLO LUMINOSO 822 2 120
Puf Dado 830 2 138
Ragni TAVOLINO 856 2 144
Resort Specchio 1820/4 2 000
Rings TAVOLINO 843/3 2 150
Sacco Molly 832 2 136-137
Salsa ATTACCAPANNI 863 2 132
SET 2 TAVOLINI mod. DUE BK116 2 149
SET 2 TAVOLINI mod. UNO BK117 2 149
Stylo ATTACCAPANNI 864 2 133
Timber ATTACCAPANNI 1800/14 2 132
Tondina LAMPADA 1802 2 121
Twins TAVOLINO 852 2 147
Isole Round TAVOLINO 773/.... 2 146
Wall SCARPIERA 885/.... 2 130
Yang Tavolino piccolo 812 2 148
Yin Tavolino grande 810 2 148
Zoom GAMBONE PER PENISOLA 770 2 188
1120/16 TAVOLINO / SCALETTA 1120/16 2 141

UFFICIO
Accademia SCRIVANIA 902 2 152
Alfa 949 2 157
Alina Panka 986/.... 2 174
Bikini 427 2 173
Brema 409 2 173
Delta 302 2 163
Executive 416 2 172
Futura alta 929/A 2 165
Futura bassa 929/B 2 165
Galaxy 926 2 170
Golf 962 2 153
Gravity 927 2 164
Iso Chair 982 2 174
Iso Panka 982/P 2 174
Jet 938 2 162
Key cross 977/2 2 171
Key office 977/1 2 171
Kubica 981 2 168
Meeting Chair 987 2 174
Michelangelo 939 2 156
Pathos 916 2 168
Pixel 931 2 158
Project 915/A 2 169
Revolving 923 2 171
Silla 988 2 163
Sistema alta 928/A 2 166-167
Sistema bassa 928/B 2 166-167
Skin Office 976 2 156
Speed 932 2 159
Thor 944 2 157
Tutti Frutti 964 2 154-155
Unique 930 2 160
Urus 937 2 161

CONTRACT INDOOR                                                                DA PAG. 176
After Hour BANCONE SNACK 1067/1 2 119
Almond - 2 183
Aurea 043 2 181
Bistrot BASE TAVOLO 1043 2 190

Breakfast 321 2 180
Brenta contract 680 2 177
Cameo Break BANCONE SNACK 1068 2 119
Classic TAVOLO TRATTORIA 1010 2 177
Clelia - 2 183
Como BASE TAVOLO TONDA 1046/.... 2 188-189
Croce SEDIA - 2 178
Fratino Restile 721/T 2 185
Ganci per prolunga 1050 GPR 2 194
Impero BASE TAVOLO 1052 2 190
Kerwin 663 2 32
Kuadra Doble BASE TAVOLO DOPPIA 1037/D 2 187
Kuadra Inox BASE TAVOLO 1037 2 187
Kuadretta Satinè BASE TAVOLO 1038 2 187
Marmo Lux PIANI LAMINATO LUCIDO 1102 2 193
Metal Classic 1014 2 33
Milano Chair 080 2 176
MOSAICO INDOOR sedie consigliate - 2 179
MOSAICO SEDIE POLIPROPILENE - 2 198-199
Panka Soft 722/.... 2 184-185
Piani ESSENZA - 2 191
Piani MARMO LUX 1102 2 193
Piani NOBILITATO ESPRESSO 1049 2 194
Piani NOBILITATO SU MISURA 1060-1061 2 195
Piani HPL ESPRESSI 1051 2 196
Piani HPL SU MISURA 1058 2 197
Piatta BASE TAVOLO 1032-1034 2 186
Piramide BASE TAVOLO 1031 2 186
Tang POLTRONCINA - 2 181
Valentina - 2 182
Vitrum PIANI VETRO 1050/29 2 192
Zoom GAMBONE PER PENISOLA 770 2 188

CONTRACT OUTDOOR / GARDEN CASA                        DA PAG. 198
Agua POLTRONA 4 POSIZIONI 1120/13 2 236
Alba Bed 1120/9 2 236
Alluminia Chair 1116 2 232-233
Alluminium Table 1118 2 232-233
Allumix Impy 1771 2 206
Allumix Table 1769 2 206
Allumix Stool 1772 2 206
Antibes LETTO CON BALDACCHINO 1823/21 2 223
Antibes Drink TAVOLINO LATERALE 1823/22 2 223
Asia POLTRONCINA LOUNGE 1796 2 236
Aster Metal SEDIA METALLO - 2 208
Aster Rope SEDIA METALLO/CORDA - 2 209
Atlantica 1126 2 200-201
Atlas Bed 1120/15 2 236
Bali LETTINO 1823/19 2 223
Biarritz POLTRONCINA 1823/14 2 211
Base BISTROT 1043 2 191
Base COMO 1046/.... 2 188-189
Base CROCE 1079/.... 2 205
Base IMPERO 1052 2 191
Base PIATTA 1032-1034 2 186
Base PIRAMIDE 1031 2 186
Bill Poltrona pouf 1824/1 2 222
Bill tavolino pouf 1824/3 2 222
Boreale 1250/.... 2 203 -235
Cafè de Paris poltroncina 1823/15 2 210
Cafè de Paris sgabello 1823/17 2 210
Clipper TAVOLO 1252 2 202

Cobb SOFÀ 1824/.... 2 218-219
Corinto antracite TAVOLINO 1823/20 2 214
Corinto black TAVOLINO 1823/32 2 215
Couch SOFÀ 1824/.... 2 220-221
Couch LETTINO 1824/15 2 220
Jakarta sedia BAMBÙ LOOK 1790/1 2 208
Laura Poltroncina Impilabile 1120/2 2 235
Lauro Tavolo garden allungabile 1120/6 2 235
Lepanto Tavolo garden allungabile 1120/8 2 235
Lighting Serie VASI ILLUMUMINANTI 1800/.... 2 244
Lubecca SET SALOTTINO LOUNGE 1797/4 2 242
Metal Quadro 1808 2 207
Miami SET SALOTTINO LOUNGE 1797/8 2 242
MOSAICO OUTDOOR sedie polipropilene - 2 198-199
Nettuno BASI ALLUMINIO 1411/.... 2 204
Nice Bed LETTINO 1823/12 2 214
Nice STOOL 1823/2 2 213
Nice POLTRONCINA 1823/1 2 212-213
Nice SOFÀ 1823/.... 2 214
Oceano LETTINO 1124 2 237
Olympus POLTRONCINA 1822/1 2 216-217
Olympus SET SOFÀ 1822/.... 2 216-217
PIANI per basi contract HPL ESPRESSI 1051 2 196
PIANI per basi contract HPL SU MISURA 1058 2 197
PIANI per basi contract TEAK 1100TE 2 205
PIANI per basi contract WERZALIT 1100WE 2 205
Plano LETTINO 1824/18 2 222
Portocervo SET SALOTTINO LOUNGE 1797/6 2 239
Real Bed LETTINO TEAK 1721/15 2 227
Real CHAISE LOUNGUE TEAK 1721/14 2 227
RESORT ETNICO linea intreccio banano 1820/.... 2 228-229
Solaris Bed LETTINO 1823/35 2 215
Solaris SOFÀ 1823/.... 2 215
Stone-D/P/T 1800/.... 2 245
Sun Bed LETTINO WICKER 1795/14 2 229
linea TEAK 1821/.... 2 224 / 227
Three TAVOLINO 1251/1 2 203
Tremiti OMBRELLONE 1827/1 2 246
WICKER linea polipropilene intrecciato 1795/.... 2 229 / 231
1120/3 PR Poltroncina polipropilene 1120/3 PR 2 234
1120/7 Tavolo garden allungabile 1120/7 2 234
1120/16 TAVOLINO LATERALE 1120/16 2 236
1260 POLTRONCINA LOUNGE 1260/.... 2 243
1784 SOFÀ COMPONIBILE 1784 2 240-241
1793 SALOTTINO LOUNGE 1793/.... 2 239

TABELLA EVENTUALE CONTRIBUTO TRASPORTO
E CORRISPONDENTI

VEDI ULTIMA PAGINA VOLUME 1
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Art. 609 Empire Plus
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO 

	PIANO CERAMICA FLORIM LUCIDA
	 (SPESSORE 6 MM + 18 MM NOBILITATO H 76					   
	
	MISURE: 
	 CALACATTA ORO LUCIDO
	 200 x 100 			  COD. 002690
	 238 x 110		  	 COD. 002860

	 GREY STONE LUCIDO
	 200 x 100 			  COD. 002690
	 238 x 110		  	 COD. 002860

	 THUNDER NIGHT LUCIDO
	 200 x 100 			  COD. 002690
	 238 x 110		  	 COD. 002860

SOLO BASE - PIANO CLIENTE	 COD. 001270		

Sedia 208 Opera - pag. 166-167

Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148

Sedia 215 Hellen Plus - pag. 182-183
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Art. 608 Empire Classic
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO 

	PIANO GRES PORCELLANATO MARMO LUCIDO - H 76
	
	MISURE: 
	 BIANCO CARRARA
	 200 x 100 			  COD. 002490
	 238 x 110		  	 COD. 002590

	 GREY
	 200 x 100 			  COD. 002490
	 238 x 110		  	 COD. 002590

SOLO BASE - PIANO CLIENTE              COD. 001270	
	

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179

Sedia 208 Opera - pag. 166-167
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SOLO BASE MOD. RAGNAR - PIANO CLIENTE SOLO FISSO		
compreso telaio sottostruttura per piano fisso Art. 701 TL
gambe fissabili a tre posizioni (vedi schema sotto)			   COD. 001270

123
148
173

telaio Art. 701 BASE

H 73,5
per piano legno/marmo (max 300)

per piano vetro coprente NB ad appoggio 
(no trasparente - max 250)

vite regolabile con ventose, H 2 cm 
set 10 pz. COD. 0040 

Art. 606 Ragnar Ellittico
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO 

	PIANO CERAMICA FLORIM LUCIDA
	 (SPESSORE 6 MM + 18 MM NOBILITATO H 76					   
	
	MISURE: 
	 CALACATTA ORO LUCIDO
	 200 x 100 			  COD. 002690

	 GREY STONE LUCIDO
	 200 x 100 			  COD. 002690

	 THUNDER NIGHT LUCIDO
	 200 x 100 			  COD. 002690

Sedia 215 Hellen Plus - pag. 182-183 Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148
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Art. 607 Ragnar Rectangular
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO 

	PIANO CERAMICA FLORIM LUCIDA
	 (SPESSORE 6 MM + 18 MM NOBILITATO H 76					   
	
	MISURE: 
	 CALACATTA ORO LUCIDO
	 180 x 100 	 		  COD. 002590

	 THUNDER NIGHT LUCIDO
	 180 x 100 	 		  COD. 002590

TAVOLO SOLO FISSO - PER ALLUNGABILE VEDI PAGINE DOPO	

Sedia 208 Opera - pag. 166-167

Sedia 209 Barcellona - pag. 158-159

SOLO BASE MOD. RAGNAR - PIANO CLIENTE SOLO FISSO	
VEDI PAGINA PRIMA
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO - H 76 

	PIANO VETRO CERAMICA LUCIDO FLORIM (SPESSORE 6 CERAMICA+5 VETRO MM)
	PIANO VETRO CERAMICA OPACO LAMINAM (SPESSORE 3 CERAMICA+6 VETRO MM)						    

						      CALACATTA ORO OPACO 	 CALACATTA ORO LUCIDO	 THUNDER NIGHT OPACO	 THUNDER NIGHT LUCIDO
	MISURE: 160 x 90 aperto 240	 COD. 003170			   COD. 003590			   COD. 003270			   COD. 003590
	MISURE: 180 x 100 aperto 270	 COD. 003260			   COD. 003670			   COD. 003360			   COD. 003670
														              VEDI PAG. DOPO		  VEDI PAG. DOPO

LE VENATURE DEL PIANO SONO CONTINUE CON LE ALLUNGHE

Art. 719 Ragnar Ceramico PlusSedia 209 Barcellona - pag. 70-71
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO - H 76 

	PIANO VETRO CERAMICA LUCIDO FLORIM (SPESSORE 6 CERAMICA+5 VETRO MM)
	PIANO VETRO CERAMICA OPACO LAMINAM (SPESSORE 3 CERAMICA+6 VETRO MM)						    

						      CALACATTA ORO OPACO 	 CALACATTA ORO LUCIDO	 THUNDER NIGHT OPACO	 THUNDER NIGHT LUCIDO
	MISURE: 160 x 90 aperto 240	 COD. 003170			   COD. 003590			   COD. 003270			   COD. 003590
	MISURE: 180 x 100 aperto 270	 COD. 003260			   COD. 003670			   COD. 003360			   COD. 003670
						      VEDI PAG. PRIMA		  VEDI PAG. PRIMA

LE VENATURE DEL PIANO SONO CONTINUE CON LE ALLUNGHE

Art. 719 Ragnar Ceramico PlusSedia 209 Barcellona - pag. 70-71
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO 

	PIANO VETRO CERAMICA OPACO  - H 76
	 (SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM)			 

						      MARMO BIANCO 	 GRAFITE BROWN
	MISURE: 160 x 90 aperto 240	 COD. 002620		  COD. 002560
	MISURE: 180 x 100 aperto 280	 COD. 002860		  COD. 002760

LE VENATURE VARIANO DA PIANO A PIANO
LE VENATURE DELLE ALLUNGHE POTREBBERO NON COINCIDERE CON I PIANI

Art. 702 Ragnar Ceramico Classic

Sedia 381 Pigalle Due - pag. 163

Sedia 206 Zara - pag. 164-165
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO 

	PIANO VETRO CERAMICA GRAFITE BROWN
	 (SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM)
	
	 COD. 001980

MODELLO DEPOSITATO

LE VENATURE VARIANO DA PIANO A PIANO
LE VENATURE DELLE ALLUNGHE POTREBBERO NON COINCIDERE CON I PIANI

Art. 602 Architrave

Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148

Sedia 204 Tiffany - pag. 160-161
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Sedia eliminata

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO IN TINTA		
	MISURE: 170 x 90 aperto 260 - H 76			   COD. 001690

	PIANI VETRO LUCIDO 8 MM: bianco extrawhite - tortora chiaro

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO ANTRACITE		

	MISURE: 140 x 80 aperto 200 - H 76			   COD. 00980

	PIANO GRES SAHARA NOIR

le venature dei piani variano da partita a partita

DISPONIBILE DA LUGLIO 2022

Art. 683 Spider Glass

Art. 685 Versus

Sedia 304 Lulù - pag. 170-171
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Art. 684 Monolite

Sedia 100 Roma - pag. 156-157

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

MODELLO DEPOSITATO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	MISURE: 160 x 90 aperto 250 - H 76 

	PIANO VETRO TEMPERATO LUCIDO 8 MM ANTRACITE	 COD. 002290
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Sedia 213 Hellen - pag. 184-185

Sedia 296 Giada - pag. 154

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO / PIANI VETRO TEMPERATO TRASPARENTE - 10 MM	
	
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76			   COD. 001280

	STRUTTURA bianca
	STRUTTURA tortora chiaro (vedi pag. dopo)
	STRUTTURA nera

Art. 674 Tokio Glass

Sedia 213 Hellen - pag. 184-185

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO / PIANI VETRO TEMPERATO TRASPARENTE - 10 MM	
	
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76			   COD. 001280

	STRUTTURA nera 
	STRUTTURA bianca
	STRUTTURA tortora chiaro (vedi pag. dopo)

Art. 674 Tokio Glass
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA ACCIAIO SATINATATO SPAZZOLATO

	PIANI VETRO TEMPERATO 10 MM TRASPARENTE

	MISURE: 140 x 80 aperto 200 - H 75		  COD. 001180
	SPAZIO GAMBA A GAMBA 94 CM
	 sezione gambe 8x4

Art. 672 Manhattan

Sedia Cloe - pag. 186/189

Acciao satinato spazzolato
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

28

Sedia 122 Vertigo Slim versione sabbia - pag. 66-67 - VOL 2

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO

	 PIANI VETRO TEMPERATO TRASPARENTE - 10 MM	
	
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76	 COD. 001280

	STRUTTURA tortora chiaro
	STRUTTURA bianca (vedi pag. prima)
	STRUTTURA nera (vedi pag. prima)

Art. 674 Tokio Glass
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Sedia Cloe - pag. 186/189

Sedia 213 Hellen - pag. 184-185

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	VETRO TEMPERATO TRASPARENTE, SPESSORE PIANO 10 MM 
	 CON GAMBE SPESSORE 18 MM L15 CM, SPAZIO TRA LE DUE GAMBE 87 CM

	STRUTTURA METALLO CROMATO

	
	MISURE: 140 x 80 aperto 200 - H 75			   COD. 001390			    

Art. 676/2 Mini Glass
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Sedia 124 Billionaire - pag. 70-71 - VOL 2

Guide Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale

lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono

caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino

e l’aspetto estetico del tavolo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	VETRO TEMPERATO TRASPARENTE
	 (PIANO SPESSORE 12 MM - GAMBE 19 MM L17 CM, SPAZIO TRA LE DUE GAMBE 104 CM) 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO

	
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77			   COD. 001490			    

Art. 676 Glass



34 35

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	GAMBE MASSELLO TINTO noce medio
	  
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77		  COD. 001790

	MISURE: 180 x 100 aperto 260 - H 77		  COD. 001960

Art. 647 Gaudì

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179

Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale lavorato al vivo, 

può essere soggetto a imperfezioni che sono caratteristiche 
della lavorazione di tale materia e non interferiscono 

con il fascino e l’aspetto estetico del tavolo

La tinta delle gambe, essendo materiale naturale, 
può variare da partita a partita
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	 GAMBE MASSELLO TINTO noce medio 
	  
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H76		  COD. 001790

Art. 651 Palladio
L’acciaio Inox

data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto

a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale

materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

La tinta delle gambe, essendo materiale naturale, 
può variare da partita a partita

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179 Nuova struttura scatolata
I longaroni porta
allunghe rimangono
integrati all’interno
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L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

La tinta delle gambe, essendo materiale naturale, 
può variare da partita a partita

Sedia eliminata

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
 
	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76

	GAMBE MASSELLO:

	 noce medio	 COD. 001680
	 naturale		  COD. 001680

	 GAMBE BIANCHE VEDI PAG. DOPO
	 metallo verniciato bianco	 COD. 001490

Art. 654 Caronte

Sedia 296 Giada - pag. 154
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Sedia 124 Billionaire - pag. 70-71 - VOL 2

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76

	GAMBE METALLO:

	 verniciate bianco			   COD. 001490

	 GAMBE TINTE VEDI PAG. PRIMA
	 noce medio				    COD. 001680
	 naturale 					     COD. 001680

Art. 654 Caronte Blanco

L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

Nuova struttura scatolata
I longaroni porta
allunghe rimangono
integrati all’interno

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	 GAMBE FRASSINO MASSELLO naturale 
	  
	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76		  COD. 001590

Art. 655 Origami

L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

La tinta delle gambe, essendo materiale naturale, 
può variare da partita a partita

Sedia eliminata
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	VETRO TEMPERATO TRASPARENTE EXTRACHIARO, SPESSORE 12 MM - H 76 
	 INCOLLATO SU PIASTRE ACCIAIO SATINATO SPAZZOLATO
	
	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	
	MISURE: 180 x 100				    COD. 002290

	MISURE: 200 x 100				    COD. 002380			    
			    

Art. 600 Osaka

Sedia 100 Roma - pag. 156-157
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Sedia 028 Regina - pag. 210-211

Sedia 124 BR Billionaire Brill - pag. 69 - VOL 2

Sedia 028 Regina fumè - pag. 210-211

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
 
	GAMBE POLICARBONATO
	 PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM H77
	 STRUTTURA ACRILICO (H SOTTOFASCIA 61)

	MISURE:

	 180 x 90	 			   COD. 002160

Art. 700 Regina Table

HIGH QUALITY & TECHNOLOGY
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sedia eliminata

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA CROMATA/PIANI VETRO TEMPERATO 12 MM TRASPARENTE - H 77	

	VETRO TRASPARENTE	 140x80	 160x85	 180x90	 	
	 temperato 12 mm - H 76

	CROMO		  COD. 00750	 COD. 00770 	 COD. 00790
		

	SOLO BASE CROMO	 COD. 00475	 COD. 00485	 COD. 00495
	 piano cliente 

Art. 673 Atene Chrome

Art. 673 Atene Noir
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	VETRO TRASPARENTE	 140x80	 160x85	 180x90	 	
	 temperato 12 mm - H 76

	NERO		  COD. 00750	 COD. 00770 	 COD. 00790
		

	SOLO BASE NERO	 COD. 00475	 COD. 00485	 COD. 00495
	 piano cliente 

Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148

Pouf 807 Cilindro - pag. 140 VOL. 2
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 240 x 110 - H 76

	IMPIALLACCIATO TINTO NOCE		  COD. 002280

Art. 690 Meridiana

Sedia 250 Diva - pag. 196-197
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Sedia 077 Corsocomo - pag. 47 - VOL 2

Sedia eliminata, vedi Sedia 122 Vertigo Slim con Cover - pag. 66-67 - VOL 2

693 Madia Optical - pag. 61

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 210/260 (2 allunghe)
 
	GAMBE MASSELLO / PIANO LISTELLARE IMPIALLACCIATO - H 77 / GAMBE (12X12) 

	
	 FRASSINO OLIVATO  SPAZZOLATO TINTO naturale			   COD. 001780
	 ROVERE  SPAZZOLATO TINTO naturale				    COD. 001890

	 si segnala che le venature delle allunghe possono essere leggermente differenti da quelle del piano

Art. 694/2 Factory

		  ...Il fascino della natura,
			   ogni prodotto è unico... 

FRASSINO OLIVATO

SPAZZOLATO TINTO naturale

ROVERE 

SPAZZOLATO TINTO naturale
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	GAMBE MASSELLO (SEZIONE 9 x 11) / PIANO LISTELLARE IMPIALLACCIATO - H 77

	 FRASSINO OLIVATO TINTO naturale
	  
	MISURE:

	 140 x 90 aperto 290 (3 allunghe)			   COD. 001870

	 -	la vena dell’impiallacciatura delle allunghe
		  può essere di un’altra partita rispetto ai piani

Art. 691 Contemporaneo

Sedia 130 Finland - pag. 198-199

Sedia 069 Route 66 - pag. 76-77 - VOL 2

meccanismo/struttura telescopica high quality
(quando aperto evita le gambe di supporto centrali)
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Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148

Art. 712 Parsifal
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE METALLO VERNICIATE NERE
 
	PIANO impiallacciato rovere naturale/effetto corteccia	
	 FINITO OLIO - SPESSORE 4 CM

	MISURE H 77:

	 160 x 90		  	 	 COD. 001070
	 spazio tra gamba e gamba 117

	 180 x 90		  	 	 COD. 001090
	 spazio tra gamba e gamba 120

	SOLO GAMBE PER PIANO CLIENTE	 COD. 00580
	 NB: essendo a due blocchi, senza il piano non è autoportante

Sedia 100 Roma - pag. 156-157
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Piedino regolabile

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	BASE METALLO VERNCIATO NERO

	PIANO H 75 (spessore 4) FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO NATURALE/BORDO EFFETTO CORTECCIA
	
						      BASE BIO-METAL		  BASE RAGNAR 
	MISURE: 200 x 100	 		  COD. 001830		  COD. 002610
	MISURE: 250 x 100	 		  COD. 002120		  COD. 002900
	MISURE: 300 x 100	 		  COD. 002430		  COD. 003210

	SERVIZIO TINTA A CAMPIONE + € 280,00 - TEMPI 40/60 GG. (DAL RICEVIMENTO DEL CAMPIONE)

	SOLO BASE PIANO CLIENTE		  		  COD. 00590
	 NB: la base è a due blocchi, senza il piano non è autoportante

Art. 704 ME Bio-Metal

*I piani in massello essendo in materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,
contribuendo alla particolarità ed al pregio di questo prodotto

...Completamente in massello
		  Il fascino della natura,
			   ogni piano è unico... 

Base alternativa Art. 701 BASE Ragnar
	SOLO BASE PIANO CLIENTE	 COD. 001270
	 base autoportante 
	 schema tecnico vedi pag. 11
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Sedia 289 Shell Dress - pag. 203

Poltroncina 290 Lotus Wood - pag. 201

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	BASE VETRO 15 MM 

	PIANO H 76 (spessore 4) FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO NATURALE
	 BORDO CORTECCIA
	   
	MISURE: 200 x 100	 				    COD. 002130
	MISURE: 250 x 100	 				    COD. 002420
	MISURE: 300 x 100	 				    COD. 002730

	SERVIZIO TINTA A CAMPIONE + € 280,00 - TEMPI 40/60 GG. (DAL RICEVIMENTO DEL CAMPIONE)

	SOLO BASE PIANO CLIENTE				    COD. 00890

Art. 704 VE Bio-Glass

*I piani in massello essendo in materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,

contribuendo alla particolarità ed al pregio di questo prodotto

Il fascino della natura, ogni piano è unico... 

693 Madia Optical - pag. 61
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	COMPLETAMENTE LISTELLARE
	 IMPIALLACCIATA FRASSINO OLIVATO
	 ANTE COMPLETAMENTE MASSELLO
	 TINTA NATURALE

	MISURE: 185 x 45 - H 75	

	PIEDI METALLO NERO		  COD. 001990

Art. 693 Madia Optical
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	MISURE: 180 x 90 aperto 240/300/360 - H 75 

	STRUTTURA MASSELLO DI FRASSINO OLIVATO TINTO NATURALE

	PIANO IMPIALLACCIATO FRASSINO
	 LACCATO BIANCO PORO APERTO			   COD. 001770 

Art. 708 Leonardo bicolor

Sedia 130 Finland - pag. 198-199
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Art. 695 Copernico ClassicArt. 697 Copernico Plus
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
	PIANO nobilitato: 	 bianco poro aperto	 rovere nodato
	 GAMBE MDF RIVESTITO	
	MISURE H 75:

	 160 x 90 aperto 360	 COD. 001380		  COD. 001380
	 (14 posti stretti - 4 allunghe)
	200 x 100 aperto 500	 COD. 001490		  COD. 001490
	 (18 posti - 6 allunghe)

VEDI VOLUME 2 - Pag. 6-7

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE METALLO VERNICIATE NERE
 
	PIANO nobilitato: 	 cemento		  rovere nodato
	 FOLDING H FASCIA 9 CM

	MISURE H 76:

	 160 x 90 aperto 410	 COD. 001650		  COD. 001650
	 (14 posti larghi - 5 allunghe)
	 spazio tra gamba e gamba 93

	200 x 100 aperto 500	 COD. 001690		  COD. 001690
	 (18 posti - 6 allunghe)
	 spazio tra gamba e gamba 100

MODELLO DEPOSITATO

da 160... a 410 cm
da 200... a 500 cm

Sedia 204 Tiffany - pag. 160-161

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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Art. 697 Copernico Plus
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE METALLO VERNICIATE NERE
 
	PIANO nobilitato: 	 cemento		  rovere nodato
	 FOLDING H FASCIA 9 CM

	MISURE H 76:

	 160 x 90 aperto 410	 COD. 001650		  COD. 001650
	 (14 posti larghi - 5 allunghe)
	 spazio tra gamba e gamba 93

	200 x 100 aperto 500	 COD. 001690		  COD. 001690
	 (18 posti - 6 allunghe)
	 spazio tra gamba e gamba 100

MODELLO DEPOSITATO

da 160... a 410 cm
da 200... a 500 cm

Sedia 206 Zara - pag. 164-165 EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 75	 COD. 00990

	BASE METALLO VERNICIATA: bianca - nera					      
	PIANO NOBILITATO: cemento classico - cemento ossido	- pietra grey - rovere nodato	
		

	 solo struttura (piano cliente)			  COD. 00760

Art. 718 Spider-ino

IL PRIMO TAVOLO, BASE AD INCROCIO 
CON MISURE DA CUCINA 130x80

Sedia 045 Falena Velvet  - pag. 36 - VOL 2

Sedia 300 Fast - pag. 192

cemento ossido

pietra grey rovere nodato

cemento classico

cemento classico

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 270 - H 75	 COD. 01860
	 (2 allunghe da 55)

	BASE METALLO VERNICIATA: bianca - nera

	PIANO LAMINATO 25 MM: 
	 cemento classico - pietra grey
	 rovere naturale				  

	 solo struttura (piano cliente)			  COD. 001260

Art. 689 Spider Maxi

Sistema di allunga
con piano e carrello traslante,
permette di avere la base sempre in posizione centrale

Sedia 252 Carnaby Classic - pag. 146-147

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179

pietra grey

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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rovere nodato

tranchè tinto antracite vedi pag. dopo cemento vedi pag. dopo

rovere barrique

Sedia 305 Cocò - pag. 169

Sedia 204 Tiffany - pag. 160-161

MODELLO DEPOSITATO

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO: NERA - BIANCA 

Art. 706 Magnum

	NOBILITATO FOLDING:	 ROVERE BARRIQUE		  ROVERE NODATO 	 TRANCHÈ T. ANTRACITE	 CEMENTO 

				    		  							     
	160 x 90 aperto 260 	 COD. 001490			   COD. 001490		  COD. 001490			   COD. 001490
	180 x 90 aperto 280 	 COD. 001520			   COD. 001520		  COD. 001520			   COD. 001520

	 H FASCIA 8 CM - due allunghe a portafoglio

	 (SOLO BASE 136 x 84 H75 - PIANO CLIENTE  COD. 00840 solo fisso) 
	 piedino regolazione interno tubo

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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cemento

tranché tinto antracite

Sedia 210 Norway Unicolor - pag. 150-151

Sedia 215 Hellen Plus - pag. 182-183

rovere barrique

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO: NERA - BIANCA 

Art. 706 Magnum

	NOBILITATO FOLDING:	 CEMENTO		  TRANCHÈ T. ANTRACITE 		  ROVERE BARRIQUE		  ROVERE NODATO 

				    		  		  	 		  							     
	160 x 90 aperto 260 	 COD. 001490		  COD. 001490			   COD. 001490			   COD. 001490
	180 x 90 aperto 280 	 COD. 001520		  COD. 001520			   COD. 001520			   COD. 001520

	 H FASCIA 8 CM - due allunghe a portafoglio

	 (SOLO BASE 136 x 84 H75 - PIANO CLIENTE  COD. 00840 solo fisso) 
	 piedino regolazione interno tubo

rovere nodato

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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Sedia 210 Norway - pag. 150-152

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO VERNICIATO: NERA - BIANCA 

Art. 701 Ragnar Classic

	NOBILITATO FOLDING:	 CEMENTO		  TRANCHÈ T. ANTRACITE 		  ROVERE BARRIQUE		  ROVERE NODATO 

				    		  							     
	160 x 90 aperto 260 	 COD. 001770		  COD. 001770				   COD. 001770			   COD. 001770
	180 x 90 aperto 280 	 COD. 001790		  COD. 001790			   COD. 001790			   COD. 001790

	 H FASCIA 8 CM - due allunghe a portafoglio

Sedia 220 Naked - pag. 190-191

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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MODELLO DEPOSITATO 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 140 x 90 aperto 190/240/290 - H 77

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO NERA 
	

	NOBILITATO FOLDING, H FASCIA 8 CM:

	 rovere nodato - cemento - antracite	 COD. 001960
	 basalto grey	 COD. 001990

Art. 709 Domus

125

Sedia Pigalle - pag. 162-163

apertura automatica sincronizzata
(aprendo da un lato si apre automaticamente l’altro)

basalto

rovere nodato

cemento

basalto grey

antracite

rovere nodato

da 140... a 290 cm, con base a fulcro centrale

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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Sedia 051 Zerocinquantuno - colore grigio chiaro - pag. 40-41 - VOL 2antracite (spalmato ardesia)

Sedia 210 Norway - pag. 150-152cemento

da 140... a 290 cm, con base a fulcro centrale

cemento basalto greyantracite rovere nodato

MODELLO DEPOSITATO 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 140 x 90 aperto 190/240/290 - H 77

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO NERA 
	

	NOBILITATO FOLDING, H FASCIA 8 CM:

	 rovere nodato - cemento - antracite	 COD. 001960
	 basalto grey 	 COD. 001990

Art. 709 Domus

125

apertura automatica sincronizzata
(aprendo da un lato si apre automaticamente l’altro)
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	MISURE: 120 x 80 aperto 170/220 - H 77

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO NERA 
	
	NOBILITATO FOLDING:

	 rovere nodato - cemento - antracite		  COD. 001370
	 basalto grey			   COD. 001390

	 MODELLO DEPOSITATO
	

Art. 711 Compact

H FASCIA 8 CM

Sedia 012 Penny - pag. 37 - VOL 2basalto

apertura automatica sincronizzata
(aprendo da un lato si apre automaticamente l’altro)

90

da 120... a 220 cm, con base a fulcro centrale

cemento

basalto grey

antracite

rovere nodato rovere nodato antracite (spalmato ardesia)

cemento

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	MISURE: 120 x 75 aperto 170 - H 77		  COD. 001590

	GAMBE METALLO VERNICIATE: NERE - BIANCHE 			 

	VETRO CERAMICO LUCIDO FLORIM: 
	 THUNDER NIGHT - CALACATTA ORO 

ALLUNGA A LIBRO NOBILITATO IN TINTA

DISPONIBILE DA LUGLIO 2022

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	MISURE: 140 x 90 aperto 185/230 - H 77			   COD. 001980

	GAMBE METALLO VERNICIATE NERE 			 

	VETRO CERAMICO LUCIDO FLORIM THUNDER NIGHT  

ALLUNGHE NOBILITATO ANTRACITE

DISPONIBILE DA LUGLIO 2022

Art. 625 Dinner ceramico Art. 617 Performance ceramico

Sedia Cloe - pag. 186/189

Sedia 215 Hellen Plus - pag. 182-183
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 PIANO vetro ceramica spessore 3+10 mm /STRUTTURA verniciata nera
	 ALLUNGA A PORTAFOGLIO ceramica su MDF

	 PIANO H 76 ceramica BLACK STONE SOFT TOUCH

	MISURE: 

	 160 x 100 aperto 220		  COD. 001890

	 180 x 100 aperto 240		  COD. 001980

Art. 652 Atlante

Sedia 215 Hellen Plus - pag. 182-183

Sedia 100 Roma - pag. 156-157

Sedia 209 Barcellona - pag. 158-159
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PIANO IN CERAMICA... ETERNO, INDISTRUTTIBILE... 

	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta - H 76
	 ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta					   

Art. 630 Ceramique
	120 x 80 aperto 180					    COD. 001190
	140 x 90 aperto 200				    COD. 001290

Art. 637 Ceramique Duo
	140 x 90 aperto 240	 (2 allunghe)			   COD. 001390
	 vedi 3 pag. dopo

COLORI:
	tortora fango						   
	marmo bianco			   		   
	grigio cemento vedi pag. dopo			 
	antracite vedi pag. dopo				  
	grafite brown vedi 2 pag. dopo	

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

RESISTENTE A TAGLI, INCISIONI, ALTE TEMPERATURE (PENTOLE BOLLENTI, FERRO DA STIRO, ECC.)

Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Sedia 234 Vogue versione tortora fango - pag. 180-181

Sedia 019 Shell Metal - pag. 56-57 - VOL 2

Versione marmo bianco

Versione tortora fango

ceramica termoaccoppiata
con vetro molato high quality

per dare resistenza agli urti
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Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Sedia 234 Vogue versione titanio - pag. 180-181

Allunga a libro

Sedia 050 River - pag. 278

Sedia Cloe - pag. 186/189

ceramica termoaccoppiata
con vetro molato high quality

per dare resistenza agli urti

	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta - H 76
	 ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta					   

Art. 630 Ceramique
	120 x 80 aperto 180					    COD. 001190
	140 x 90 aperto 200				    COD. 001290

Art. 637 Ceramique Duo
	140 x 90 aperto 240	 (2 allunghe) vedi pag. dopo	 COD. 001390

COLORI:
	grigio cemento
	antracite
	tortora fango	vedi pag. prima	
	marmo bianco vedi pag. prima
	grafite brown vedi pag. dopo	

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Versione grigio cemento

Versione antracite
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	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta - H 76
	 ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta				  
	

Art. 630 Ceramique
	120 x 80 aperto 180		  COD. 001190
	140 x 90 aperto 200		  COD. 001290

Art. 637 Ceramique Duo
	140 x 90 aperto 240 (2 allunghe)		  COD. 001390 

COLORI:
	grafite brown
	grigio cemento vedi pag. prima
	antracite vedi pag. prima
	tortora fango vedi 2 pag. prima
	marmo bianco vedi 2 pag. prima

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm BLACK STONE SOFT TOUCH
	 STRUTTURA verniciata antracite - H 76
	 ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta				  
	

	140 x 90 aperto 200		  COD. 001290

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Sedia 220 Naked - pag. 190-191

Versione grafite brown Sedia 209 Barcellona - pag. 158-159

Art. 630 Ceramique Black Stone
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta
	 ALLUNGA / E A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta

	MISURE: 140 x 90 aperto 190/240 (2 allunghe) - H 76

	 grigio cemento		  COD. 001390
	 grafite brown vedi pag. prima		  COD. 001390 
	 antracite vedi 2 pag. prima		  COD. 001390
	 tortora fango vedi 3 pag. prima		  COD. 001390
	 marmo bianco vedi 3 pag. prima		  COD. 001390

Art. 637 Ceramique Duo

CERAMIQUE DUO
140 x 90 + 50 + 50

Sedia Cloe - pag. 186/189

Sedia 042 Cab - pag. 38-39 - VOL 2

Versione grigio cemento

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76		
	 PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm (allunghe in nobilitato)
	 STRUTTURA verniciata antracite 

	Black Stone SOFT TOUCH	 COD. 001580

Art. 613 Long Way Ceramico Black Stone

da 140... a 380 cm

PIANO IN CERAMICA...
ETERNO, INDISTRUTTIBILE... 

RESISTENTE A TAGLI, INCISIONI,
ALTE TEMPERATURE
(PENTOLE BOLLENTI, FERRO DA STIRO, ECC.)
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76		
	 PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm (allunghe in nobilitato)
	 STRUTTURA verniciata in tinta 

	 tortora fango	 COD. 001580
	marmo bianco	 COD. 001580

Art. 613 Long Way Ceramico

 mini rotelle per apertura

le 4 allunghe sono alloggiate all’interno

due gambe
sostegno integrate

ceramica termoaccoppiata
con vetro molato high quality

per dare resistenza agli urti

Sedia 234 Vogue versione tortora fango - pag. 180-181

Sedia 234 Vogue - pag. 180-181

Sedia 050 River - pag.  44-45 - VOL 2

PIANO IN CERAMICA...
ETERNO, INDISTRUTTIBILE... 

da 140... a 380 cm

RESISTENTE A TAGLI, INCISIONI,
ALTE TEMPERATURE
(PENTOLE BOLLENTI, FERRO DA STIRO, ECC.)



96 97

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76						   
	 allunghe nobilitato in tinta 
 
	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA IN TINTA	 COD. 001160

	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 001190

	 VEDI PAG. DOPO

Art. 623 Long Way Vetro

 mini rotelle per apertura

Sedia Cloe - pag. 186/189

le 4 allunghe sono alloggiate all’interno

Sedia 234 Vogue 
versione titanio - pag. 180-181

da 140... a 380 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76						   
	 allunghe nobilitato in tinta 
 
	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA IN TINTA	 COD. 001160

	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 001190

	 VEDI PAG. PRIMA

Art. 623 Long Way Vetro
Sedia 234 Vogue - pag. 180-181

Sedia 233 Venus versione sabbia - pag. 193

 mini rotelle per apertura

Sedia Cloe - pag. 186/189

da 140... a 380 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 								        140 x 90 aperto 200		  160 x 90 aperto 240	  

	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 00930	 		  COD. 001090			 

	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA in tinta		  -	 		  	 COD. 001090	

	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio (VEDI PAG. DOPO)	 COD. 00930			   COD. 001090			 
		

Art. 633 Diamante

allunga a libro - laccata in tinta

Sedia 124 Billionaire - pag. 70-71 - VOL 2

Sedia eliminata, vedi Art. 232 Vanity pag. 194-195

Sedia Cloe - pag. 186/189

Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

101
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio 

	MISURE H 76:		
	 140 x 90 aperto 200				    COD. 00930
	 160 x 90 aperto 240				    COD. 001090

	 ALLUNGHE LACCATE IN TINTA 

Art. 633 Diamante
allunga a libro

Sedia 296 Giada - pag. 154

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 66-67 - VOL 2

Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Sedia Cloe - pag. 186/189

allunga a libro - laccata in tinta
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Sedia 299 Kant - pag. 155 tortora chiaro/vetro in tinta

Sedia 296 Giada - pag. 154bianco/vetro extrawhite lucido

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	MISURE H 76: 

120 x 80 aperto 180
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00860
	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 00860
	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio			   COD. 00860

140 x 90 aperto 200
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00890
	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 00890
	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio			   COD. 00890

Art. 629 Sliver
mono allunga a libro

allunghe a libro - laccate lucide in tinta

allunghe a libro - laccate lucide in tinta
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	VETRO TEMPERATO 10 MM antracite scuro lucido /STRUTTURA nera
	VETRO TEMPERATO 10 MM bianco lucidoextrawhite /STRUTTURA bianca 

	MISURE H 76:		
	 120 x 75 aperto 170				    COD. 00960

	 ALLUNGA A LIBRO NOBILITATO IN TINTA 

Art. 624 Dinner Vetro

Sedia 042 Cab - pag. 38-39 - VOL 2

Sedia Cloe - pag. 186/189
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
 
	BASE ACCIAO VERNICIATA NERA

 	 PIANO CERAMICA LUCIDA FLORIN: 
	 accoppiata con nobilitato
	 CALACATTA ORO LUCIDO
	 THUNDER NIGHT LUCIDO
	  
	MISURE:

	 Ø 120 aperto 165	 	 COD. 002270

ALLUNGA A LIBRO NOBILITATO NERO
ALLOGGIATA INTERNAMENTE

DISPONIBILE DA LUGLIO 2022

Art. 614 Marte

Sedia 209 Barcellona - pag. 158-159

Sedia 306 Musa - pag. 168
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	LAMINATO SPESSORE 30 MM - BORDO SVASATO
- Ø 120 fisso (max 6 persone) H 77
	 laminato BIANCO OPACO		  COD. 001050		  	

	laminato ROVERE MATERICO	 COD. 001190

	VETRO TEMPERATO TRASPARENTE 10 MM - H 76
- Ø 120 fisso (max 6 persone)		  COD. 001290
- Ø 140 fisso (max 8 persone)		  COD. 001390

	CERAMICA LUCIDA FLORIM: 
	 Ø 120 BIANCO CALACATTA ORO  	 COD. 001680
	 Ø 120 GREY STONE	 		  COD. 001680
	 Ø 120 NERO THUNDER NIGHT	 COD. 001680

	 Ø 140 BIANCO CALACATTA ORO  	 COD. 002030
	 Ø 140 NERO THUNDER NIGHT	 COD. 002030

	 In fase d'ordine specificare colore della base

	BASE ACCIAIO VERNICIATA: nera - bianca
	 solo base Ø 69 - H 72,5 - piano cliente legno 	 COD. 00590

Art. 611 Shai

Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148

Sedia 304 Lulù - pag. 170-171

Sedia 210 Norway Unicolor - pag. 150-151

bordo svasato
top 30 mm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO CERAMICA LUCIDA FLORIM: 
	 (SPESSORE 6 MM + 18 MM NOBILITATO H 76					   
	
	MISURE: 
	 Ø 120 	 	 BIANCO CALACATTA ORO / BASE BIANCA  	 COD. 001870
	 Ø 120		  GREY STONE / BASE NERA	 		  COD. 001940
	 Ø 120		  NERO THUNDER NIGHT / BASE NERA	 	 COD. 001940

	 Ø 140 	 	 BIANCO CALACATTA ORO / BASE BIANCA  	 COD. 002220
	 Ø 140		  NERO THUNDER NIGHT / BASE NERA	 	 COD. 002290

	SOLO BASE (PIANO CLIENTE) - Ø 65 - H 71	 BIANCA 	 COD. 00690
							       NERO OPACO 	 COD. 00760
	 supplemento per sottopiano H3 cm nobilitato bianco 	 COD. 0090

Art. 614 Island Ceramico

Sedia 206 Zara - pag. 164-165

Sedia 382 Juliette - pag. 174-175
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
 
	BASE ACCIAO VERNICIATA BIANCA
 	 PIANO VETRO TEMPERATO EXTRAWHITE 10 MM - H 75
	  
	MISURE:

	 ellittico 110 x 160	 	 COD. 001490
	 Ø 130		  		  COD. 001490

PER DIMENSIONI PIÙ PICCOLE VEDI ART. 641/2 ARMONY PAG. 108 

Art. 618 Bramante

Sedia 248 Area - pag. 141

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179

Poltroncina 290 Lotus Wood - pag. 201

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: Ø 120 - H 75

	BASE ACCIAIO VERNICIATO bianca
	PIANO MARMO CARRARA 20 MM	 		  COD. 001880

	SOLO BASE (PIANO CLIENTE) - Ø 65 - H 71		  COD. 00690
	 (supplemento per sottopiano H3 cm COD. 0090)

Art. 612 Island Marble

Sedia 08 Pilar - pag. 50-51 - VOL 2
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Sedia 248 Area - pag. 141

bordo svasato, top 30 mm laminatobordo laccato

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	BASE ACCIAIO VERNICIATO bianca - solo base Ø 65 - H 71 	 COD. 00690 (supplemento per sottopiano H3 cm  nobilitato bianco COD. 0090)

	PIANO H 77 LACCATO BIANCO AL QUARZO (ALTA RESISTENZA) - SPESSORE 30 MM - BORDO SVASATO

- Ø 120 aperto 170* allunga da ricoverare a parte (max 8 persone)	 COD. 001890

	PIANO H 77 LAMINATO BIANCO - SPES. 30 MM - BORDO SVASATO
- Ø 120 fisso (max 6 persone)		  OPACO COD. 001390		  LUCIDO COD. 001410
- Ø 110 fisso (max 5 persone)		  OPACO COD. 001370	  	 -

- Ø 100 fisso (max 4 persone)		  OPACO COD. 001350	  	 -

	LACCATO NERO OPACO VEDI PAG. DOPO

Art. 643 Island White

*APERTURA SINCRO
(aprendo da una parte si apre automaticamente dall’altra)

Sedia 240 Sinfonia - pag. 178-179

Sedia 249 Charme - pag. 140
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO H 77 LAMINATO PLACCATO ROVERE MATERICO
	 SPESSORE 30 MM - BORDO SVASATO MDF
									         BASE BIANCA		  BASE NERA
- Ø 120 fisso (max 6 persone)			    		  COD. 001390		  COD. 001460
- Ø 120 aperto 170 * allunga da ricoverare a parte (max 8 persone)	 COD. 001890		  COD. 001970

	BASE ACCIAIO VERNICIATA bianca - solo base Ø 65 - H 71 piano cliente	 COD. 00690 (supplemento per sottopiano H3 cm nobilitato bianco COD. 0090)
	BASE ACCIAIO VERNICIATA nera opaca - solo base Ø 65 - H 71 piano cliente	 COD. 00760 (supplemento per sottopiano H3 cm nobilitato bianco COD. 0090)

Art. 643 Island Rovere
Art. 643 Island Black

Sedia 210 Norway - pag. 150-152

Sedia 249 Charme - pag. 140

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	PIANO H 77 LACCATO NERO OPACO AL QUARZO (ALTA RESISTENZA) - SPESSORE 30 MM - BORDO SVASATO

- Ø 120 aperto 170* allunga da ricoverare a parte (max 8 persone)	 COD. 001960

	BASE ACCIAIO VERNICIATA nera opaca - solo base Ø 65 - H 71 	 COD. 00760 (supplemento per sottopiano H3 cm nobilitato bianco COD. 0090)

*APERTURA SINCRO
(aprendo da una parte si apre automaticamente dall’altra)
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Sedia 296 Giada - pag. 154

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	PIANI VETRO TEMPERATO 10 MM - H 76:	 TRASPARENTE	 EXTRAWHITE	
	
	VERNICIATO: bianco (vedi pag. dopo) 	
	Ø 60 (base Ø 44) 	 COD. 00600	 COD. 00620
	Ø 80 (base Ø 44) 	 COD. 00660	 COD. 00690
	Ø 100 (base Ø 70) 	 COD. 001000	 COD. 001060
	Ø 120 (base Ø 70) 	 COD. 001080	 COD. 001150

per piani più grandi vedi Art. 618 Bramante pag. 114

	cromato 	
	Ø 60 (base Ø 44) 	 COD. 00640	 COD. 00660
	Ø 80 (base Ø 44) 	 COD. 00700	 COD. 00730
	Ø 100 (base Ø 70) 	 COD. 001060	 COD. 001120
	Ø 120 (base Ø 70) 	 COD. 001140	 COD. 001210

Art. 641/2 Armony

bordo svasato
top 30 mm

laminato

bordo ABS
top 25 mm

nobilitato

Sedia eliminata

Art. 641/5 Max
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANI - H 77:		  BORDO ABS spes. 25 mm	 BORDO SVASATO spes. 30 mm	 SOLO BASE H74

			   NOB. bianco opaco	 LAMINATO PLACCATO bianco:	
				    opaco	 lucido
		 	 	 	 cemento

	Ø 100 bianco - antracite 	 COD. 00720	 COD. 001000	 -	 COD. 00430 Ø 70
		 	 	 	 	 max piano Ø 130

	Ø 110 bianco - antracite 	 COD. 00740	 COD. 001020	 -	 non adatta per piani in marmo
		 	 	 	 	 per piani pesanti
	Ø 120 bianco - antracite 	 COD. 00760	 COD. 001040	 COD. 001060	 vedi base Art. 643	

Sedia 042 Cab - pag. 38-39 - VOL 2
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THREE EDDY

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	BASE FAGGIO MASSELLO/PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM TRASPARENTE - H 76
	  
	Ø 120/base tinta GRAFITE			   COD. 00990
	Ø 140/base tinta GRAFITE			   COD. 001100

	Ø 120/base LACCATA BIANCA			  COD. 001020
	Ø 140/base LACCATA BIANCA			  COD. 001130

	solo base piano cliente tinta GRAFITE		  COD. 00560
	solo base piano cliente LACCATA BIANCA	 COD. 00590

Art. 615 Lapis

Sedia 08 Pilar - pag. 50-51 - VOL 2

Sedia 304 Lulù - pag. 170-171
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	GAMBE FAGGIO MASSELLO T. NATURALE
	 PIANO - H 75 LAMINATO BIANCO BORDO SVASATO
	  
	Ø 100			    		  COD. 00880
	Ø 110			    		  COD. 00900
	Ø 120			    		  COD. 00920

	solo base H72			    	 COD. 00290

Art. 644 Shell Table

Sedia 022 Shell Wood - pag. 204-205

bordo svasato
top 30 mm

laminato
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	BASE FAGGIO MASSELLO/PIANO VETRO TEMPERATO 12 MM TRASPARENTE - H 76
	  
	Ø 120/base tinta GRAFITE		  COD. 00990
	Ø 140/base tinta GRAFITE		  COD. 001100

	Ø 120/base LACCATA BIANCA		 COD. 001020
	Ø 140/base LACCATA BIANCA		 COD. 001130

	solo base tinta: GRAFITE		  COD. 00560
	solo base LACCATA BIANCA		  COD. 00590

Art. 645 Teorema

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE MASSELLO DI FAGGIO: tinto grafite - laccate bianche

	SEDILE ACRILICO  TRASPARENTE	  	 COD. 00268
	 fumè eliminato

Sedia Art. 017 Orbital Wood
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Art. 610/1 Saturn-INO
	MISURE: Ø 120 aperto 220 ( 2 allunghe da 50) - H 76
	NOBILITATO 25 mm:

	 rovere nodato - cemento - antracite 			  COD. 001380
	 basalto grey - pietra grey			  COD. 001410

	 SOLO BASE piano cliente	  
	SOLO GAMBE PER PIANO FISSO			   COD. 00580
	GAMBE + GUIDE (High Quality a sfere)			   COD. 00960

Art. 610/2 Saturn-ONE
	MISURE: Ø 120 aperto 370 ( 5 allunghe da 50) - H 76
	NOBILITATO 25 mm:

	 rovere nodato - cemento - antracite			  COD. 001760
	 basalto grey - pietra grey			  COD. 001830

	 SOLO BASE  piano cliente	  
	SOLO GAMBE PER PIANO FISSO			   COD. 00580
	GAMBE + GUIDE			   COD. 001140
	 con gamba di sostegno a scomparsa

SATURNØ project
	 MODELLO DEPOSITATO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO NERA 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Ø 120 aperto 220 ( 2 allunghe da 50)

Ø 120 aperto 370 ( 5 allunghe da 50)

rovere nodato Sedia 255 Cinquecento - pag. 153

gamba di sostegno a scomparsa

da Ø 120... a 370 cm

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
	NOBILITATO BIANCO PORO APERTO

	 MISURE: 57 x 18 x H 60		  COD. 00198
	 contiene 5 allunghe

Carrello Art. 752 Truck

basalto

Sedia 210 Norway - pag. 150-152

cemento

basalto grey

antraciterovere nodato

pietra grey

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI
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cemento

antracite (spalmato ardesia)

Sedia Pigalle - pag. 162-163

Sedia 253/4G Carnaby 4G - pag. 148

SATURNØ project
	 MODELLO DEPOSITATO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO NERA 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Ø 120 aperto 220 ( 2 allunghe da 50)

Ø 120 aperto 370 ( 5 allunghe da 50)
gamba di sostegno a scomparsa

cemento

basalto grey

antracite rovere nodato

Art. 610/1 Saturn-INO
	MISURE: Ø 120 aperto 220 ( 2 allunghe da 50) - H 76
	NOBILITATO 25 mm:

	 rovere nodato - cemento - antracite 			  COD. 001380
	 basalto grey - pietra grey			  COD. 001410

	 SOLO BASE piano cliente	  
	SOLO GAMBE PER PIANO FISSO			   COD. 00580
	GAMBE + GUIDE (High Quality a sfere)			   COD. 00960

Art. 610/2 Saturn-ONE
	MISURE: Ø 120 aperto 370 ( 5 allunghe da 50) - H 76
	NOBILITATO 25 mm:

	 rovere nodato - cemento - antracite 			  COD. 001760
	 basalto grey - pietra grey			  COD. 001830

	 SOLO BASE  piano cliente	  
	SOLO GAMBE PER PIANO FISSO			   COD. 00580
	GAMBE + GUIDE			   COD. 001140
	 con gamba di sostegno a scomparsa

pietra grey
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	MISURE: Ø 100 aperto 200 
	 ( 2 allunghe da 50 da ricoverare) - H 76

	BASE ACCIAO VERNICIATA NERA

	NOBILITATO 19 mm:

	 rovere nodato - cemento - antracite - pietra grey	 COD. 001160

	SOLO BASE piano cliente (GAMBE + GUIDE)	 COD. 00690

Art. 664 Micro Round

cemento pietra greyantraciterovere nodato

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
 
	BASE ACCIAO VERNICIATA NERA

 	 PIANO NOBILITATO 25 mm: 

	 rovere nodato - cemento - antracite - pietra grey
	  
	MISURE:

	 Ø 120 aperto 165	 	 COD. 001390

ALLUNGA A LIBRO ALLOGGIATA INTERNAMENTE

DISPONIBILE DA LUGLIO 2022

Art. 616 Talete

EVITARE INFILTRAZIONI DI ACQUA E UMIDITÀ NELLE GIUNZIONI DEI TOP IN 
LAMINATO/NOBILITATO PERCHÈ POTREBBERO CAUSARE RIGONFIAMENTI

Sedia 03 Idol - pag. 208-209
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Sedia eliminata

	TEMPI 30 GG - PROMO

	MISURE: Ø 120 aperto 160 - H 78			    
 
	BASE FAGGIO MASSELLO/ PIANO IMPIALLACCIATO TANGANIKA

	laccato bianco uniforme					     COD. 001670

	ART. 646/1 STILE noce scuro (vedi pag. 299)		  COD. 001570
	 tinta al campione + 140,00 

	grezzo							       COD. 00970

Art. 646/2 Re-Style

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	VERO MASSELLO DI TEAK INDONESIANO CON FINITURA OLIO NATURALE

	MISURE: Ø 150 (8 persone) - H 75				   COD. 001880	
		   

	MISURE: Ø 180 (10 persone) - H 75			   COD. 002190	
		   

Art. 1821/12 Real Table

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: Ø 110 aperto 150 - h 76			    
 
	BASE FAGGIO MASSELLO/ PIANO LAMINATO

	bianco					     COD. 00580

Art. 642/1 Eko Round

Serie completa
Real Teak & Resort (etnico)
vedi pag. 224 / 227 - Volume 2 Service

portavivande girevole

Sedia Pigalle - pag. 162-163
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10274

84

43

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO CROMATO/ FAGGIO NATURALE

	SCOCCA IN POLIPROPILENE BIANCO

	CUSCINO SFODERABILE SINTETICO SOFT grigio COD. 00595

Art. 388 Hansel

135

8274

87

43

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO CROMATO

	SCOCCA IN POLIPROPILENE BIANCO

	CUSCINO SFODERABILE SINTETICO SOFT grigio COD. 00480

Art. 390 Gretel Sgabello/poggiapiedi
507 Polaris - pag. 116 - VOL 2
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50

60

7571

98

43

6670

75

34

60x39

31

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	GAMBE MASSELLO DI FRASSINO tinto naturale

	SEDILE PATCH Multicolor					     COD. 00260

Pouf Art. 420/P Sweet Home

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	GAMBE MASSELLO DI FRASSINO tinto naturale

	SEDILE PATCH Multicolor					     COD. 00960

Poltrona Art. 420/S Sweet Home

	 IMBALLO N. 1 pz. 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	 GAMBE MASSELLO DI FAGGIO TINTO NATURALE
	 STRUTTURA POLIPROPILENE

	 PP BIANCO / TESSUTO GRIGIO 	 COD. 00398
	 PP GRIGIO / TESSUTO GRIGIO 	 COD. 00398
	 PP CELESTE / TESSUTO CELESTE 	 COD. 00398

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA PROMO
 
	GAMBE MASSELLO DI FAGGIO TINTO NATURALE

	TESSUTO GRIGIO 		  COD. 00189
 TESSUTO CELESTE 		  COD. 00189

Art. 394 Candy

Art. 396 Candy pouf
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7273
10

5

42

50x39

4256x46

43

7477

114

41

65

	 IMBALLO N. 1 pz. 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA	
	 PROMO

	 BASE FUSIONE ALLUMINIO GIREVOLE (POUF FISSO)

	 ECOPELLE NERA 	 COD. 001090
	 ECOPELLE CUOIO  	 COD. 001090	IMBALLO N. 1 pz. 

 
	TEMPI 30 GG - PROMO

	BASE GIREVOLE: CROMATA - NERA

	Poltrona Art. 422/PR 	 COD. 001380
	Pouf Art. 422/PO  	 COD. 00570

	SEDILI ECOPELLE:

	 bianco
	 tortora chiaro
	 tortora fango
	 testa di moro
	 antracite

	 stoffa cliente:
	 Poltrona (3,2 mt)	 COD. 001170
	 Pouf (1 mt)	 COD. 00480

Art. 424 Sigmund

Preston

Poltrona + Pouf

bianco tortora chiaro tortora fango testa di moro antracite

139
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Ø 4346

87

48

Ø 5750

83

47

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA GIREVOLE ACCIAIO VERNICIATA bianca
	  
	SEDILE GIREVOLE - ALTEZZA FISSA

	 ECOPELLE: bianco - sabbia - titanio			   COD. 00308

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA GIREVOLE ACCIAIO VERNICIATA: bianca - nero opaco
	  
	SEDILE GIREVOLE - ALTEZZA FISSA

	 ECOPELLE: bianco - nero			   COD. 00326

Art. 248 Area

Art. 249 Charme

bianco sabbia grigio titanio

Tavolo 643 Island White - pag. 116-117

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5261

81

47

disponibile solo con tessuto di serie

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	BASE RAGNO VERNICIATA NERA (non girevole)
	  
	ECOPELLE EFFETTO NABUK: beige-grigio 			   COD. 00338

	VELLUTO ANTIMACCHIA grigio cenere			   COD. 00338

Art. 212 Cabiria Classic

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta
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5262

80

48

	IMBALLO N. 1 pz. - SOLO CON TESSUTI DI SERIE 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	BASE 4 GAMBE VERNICIATA NERA
	ECOPELLE: tortora fango - titanio 	 COD. 00338
	VELLUTO ANTIMACCHIA grigio cenere	 COD. 00338

Art. 211/4G Cabiria 4G

Art. 211/CS Cabiria custom

solo versione 4 gambe
per forniture in fase d’ordine verrà richiesto un anticipo per la produzione

	ORDINE MINIMO 4 PZ.
	 SOTTO 4 PZ. GESTIONE TECNICA € 30,00 netti
	 TEMPI 30 GG - PROMO 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA
	VELLUTO ANTIMACCHIA   vedi pag. 252	 COD. 00430
	AQUACLEAN vedi pag. 253		  COD. 00460
	STOFFA CLIENTE (1,5 MT)			   COD. 00380

tortora fango grigio titanio grigio cenere 

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5849

80

46

tessuto TERRA eco nabuk BEIGEeco nabuk GRIGIOtessuto GRIGIO

disponibile solo con tessuto di serie

	 IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 SEDILI (no girevole)
 
	 ECO NABUK: beige - grigio 	 COD. 00216

	 TESSUTO: terra - grigio 		  COD. 00216

Art. 252 Carnaby Classic

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5649

81

46

Art. 253/4G Carnaby 4G

Art. 253/CS Carnaby custom
	ORDINE MINIMO 4 PZ.
	 SOTTO 4 PZ. GESTIONE TECNICA € 30,00 netti
	 TEMPI 30 GG - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	VELLUTO ANTIMACCHIA vedi pag. 252	 COD. 00320
	AQUACLEAN vedi pag. 253		  COD. 00360
	STOFFA CLIENTE (1,5 MT)			   COD. 00280

solo versione 4 gambe
per forniture in fase d’ordine verrà richiesto un anticipo per la produzione

	IMBALLO N. 2 pz. - SOLO CON TESSUTI DI SERIE
    Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	BASE 4 GAMBE VERNICIATA NERA
	ECOPELLE: tortora fango - titanio 	 COD. 00216
	VELLUTO ANTIMACCHIA grigio cenere	 COD. 00216

tortora fango grigio titanio grigio cenere Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5950

81

46

	 IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA IN TINTA	 COD. 00228

	 SEDILI ECOPELLE: 
	 titanio - tortora fango - ghiaccio (tortora chiaro)

	 nero disponibile da luglio 2022

Art. 210 Norway unicolor

ghiacciotortora fangogrigio titanio nero

NB: la versione Unicolor è consigliata come colori per tavoli modello:
Ceramique piano ceramica - pag. 86 / 92

Diamante piano vetro - pag. 100 / 103

Sliver piano vetro - pag. 104-105

Sgabello 510 Norway Stool - pag. 102 - VOL 2
I soggetti nella foto sono nella versione NABUK

antracite / black stone (sedie titanio) fango (sedie tortora fango) cemento (sedie ghiaccio)

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. 
Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5744

87

46

5950

81

46

eco nabuk GRIGIO eco nabuk BEIGE

	 IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 SEDILI (no girevole)
	 ECO NABUK: beige - grigio	 COD. 00208

	 IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 SEDILI
	 ECO NABUK: beige - grigio	 COD. 00228

Art. 255 Cinquecento
Art. 210 Norway nabuk

Art. 500 Cinquecento Stool - pag.  105 - VOL 2

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5543

97

48

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 						      CROMATO
	  
	SEDILI 
	 ECOPELLE: bianco - nero - tortora fango		   COD. 00183

Art. 299 Kant

Tavolo eliminato

6246

88

47

bianco

sabbia

tortora fango

grigio titanio 

nero

nero

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 						      CROMATO
	  
	SEDILI 
	 ECOPELLE: nero-sabbia-grigio titanio			   COD. 00196
	 bianco eliminato

Art. 296 Giada

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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5752

88

47

Art. 100 Roma
	IMBALLO N. 2 pz.
    Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	BASE 4 GAMBE VERNICIATA NERA

	ECOPELLE, SEDILE LISCIA / SCHIENALE STAMPATO A RILIEVO:

	 tortora chiaro - nocciola - titanio 		  COD. 00248

tortora chiaro nocciola grigio titanio 

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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	IMBALLO N. 2 pz.
    Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 ECOPELLE: 
	 ottanio -  titanio			   COD. 00238

	 VELLUTO ANTIMACCHIA: 
	 sabbia -  grigio fumo - verde	 COD. 00238

Art. 209 Barcellona

5747

82

45

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto 
caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. 
Non usare solventi o prodotti aggressivi.

Tavolo 630 Ceramique Black Stone - pag. 91
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5752

83

46	 IMBALLO N. 1 pz. 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 VELLUTO ANTIMACCHIA: tortora -  antracite	 COD. 00276

	 ECOPELLE: sabbia -  titanio			   COD. 00276

Art. 204 Tiffany

ECOPELLEVELLUTO ANTIMACCHIA

sabbiatortora grigio titanio antracite
Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.
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58Pigalle 1 L52
Pigalle 2 L54

83

47

5852

83

47

Art. 379 Pigalle Uno CASA
QUESTA VERSIONE SOLO CON TESSUTO DI SERIE

semipoltroncina Art. 380 Pigalle Uno CUSTOM
	IMBALLO N. 1 pz. ORDINE MINIMO 4 PZ. - TEMPI 30/40 GG
	 SOTTO 4 PZ. GESTIONE TECNICA € 30,00 netti

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	VELLUTO SCHIENALE LISCIO FAST *	 COD. 00280
	VELLUTO SCHIENALE LISCIO	 	 COD. 00290
	VELLUTO SCHIENALE TRAPUNTATO		 COD. 00320 ordine min. 6 pz.

	STOFFA AQUACLEAN		  	 COD. 00330
	 SCHIENALE SOLO LISCIO (NO TRAPUNTATO)

	STOFFA CLIENTE (1,5 MT)			   COD. 00220
	SUPPLEMENTO PER GOMMA IGNIFUGA	 COD. 0015
	SUPPLEMENTO PER VELLUTO IGNIFUGO	 COD. 0020 ordine min. 12 pz.

	IMBALLO N. 1 pz. ORDINE MINIMO 4 PZ. - TEMPI 30/40 GG
	 SOTTO 4 PZ. GESTIONE TECNICA € 30,00 netti

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	VELLUTO SCHIENALE LISCIO FAST *	 COD. 00295
	VELLUTO SCHIENALE LISCIO 		  COD. 00305
	VELLUTO SCHIENALE TRAPUNTATO		 COD. 00335 ordine min. 6 pz.

	STOFFA AQUACLEAN		  	 COD. 00345
	 SCHIENALE SOLO LISCIO (NO TRAPUNTATO)

	STOFFA CLIENTE (1,5 MT)			   COD. 00235
	SUPPLEMENTO PER GOMMA IGNIFUGA	 COD. 0015
	SUPPLEMENTO PER VELLUTO IGNIFUGO	 COD. 0020 ordine min. 12 pz.

	IMBALLO N. 2 pz.
    Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 VELLUTO ANTIMACCHIA:
	 tortora -  antracite - verde	 COD. 00246

poltroncina Art. 381 Pigalle Due

tortora antracite verde

i soggetti fotografati 
sono in versione velluto

* CONSEGNA VELOCE 
COLORI: 
VERDE
OTTANIO
GIALLO
MATTONE
ROSA

campionario 
completo 
vedi pag. 252

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta



164 165

6147

85

47

	 IMBALLO N. 4 pz.
 	  Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 
 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA			   COD. 00198

	 VELLUTO ANTIMACCHIA:
	 tortora - antracite - grigio cenere
	 celeste - zafferano - mattone

Art. 206 Zara

tortora celesteantracite zafferanogrigio cenere mattone

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta



166 167

6251

86

47

	 IMBALLO N. 4 pz. Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA / PIEDINO OTTONE SATINATO

	 VELLUTO ANTIMACCHIA:
	 sabbia - grigio fumo			   COD. 00246

	 VERSIONE CUSTOM tempi ca 40 gg:
	 velluto colori vedi pag. 252 		  COD. 00360

Art. 208 Opera

sabbia grigio fumo 

cucitura con PIPING

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta



168 169

5545

87

48

5850

88

48

	 IMBALLO N. 4 pz.
 	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA (gamba Ø 25 conificata)

	 VELLUTO ANTIMACCHIA:
	 nero / puntale verniciato ottone		  COD. 00116

	 antracite / puntale verniciato silver		  COD. 00116

	 nero - verde bosco / gambe tutte nere	 COD. 00116 disponibile da settembre 2022

Art. 305 Cocò

Art. 306 Musa
	 IMBALLO N. 4 pz.
 	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 VELLUTO: antracite - verde bosco - rosa cipria

	 GAMBE VERNICIATE NERE		  COD. 00159

	 gamba Ø 25 conificata

NB: DISPONIBILI DA LUGLIO 2022

antracite rosa cipriaverde bosco

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta



170 171

5451

81

47

171

Art. 304 Lulù
	 IMBALLO N. 4 pz.
 	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 VELLUTO: antracite - grigio perla - verde bosco - rosa cipria - tortora

	 GAMBE VERNICIATE NERE		  COD. 00166

	 GAMBE OTTONE LUCIDO galvanico	 COD. 00178

	 gamba Ø 22 conificata

antracite

rosa cipria

grigio perla

506 Lulù Stool - pag. 96 - VOL 2

cucitura con PIPING

verde bosco tortora
Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione e del tipo di lavorazione: 
effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta



172 173

5046

82

47Art. 217 Ginger
	IMBALLO N. 2 pz.
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	NERO/VELLUTO GRIGIO FUMO 	 COD. 00194
	NERO/VELLUTO COLORATO * 		  COD. 00194
	 accessorio piedino ottone H 8 cm + € 36,00 set 4 pz.

	OTTONE/VELLUTO GRIGIO FUMO 	 COD. 00268
	OTTONE/VELLUTO COLORATO * 	 COD. 00268
	 ottone lucido a bagno galvanico “MADE IN ITALY”

* VELLUTO COLORATO:
tortora - senape - arancio - blu - verde

accessorio
piedino ottone

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della 
composizione e del tipo di lavorazione: effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

517 Ginger Stool - pag. 97 - VOL 2



174 175

	 IMBALLO N. 2 pz.
 	  Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERO LAMBORGHINI		  COD. 00228

	 VELLUTO ANTIMACCHIA:
	 grigio fumo - celeste - rosa - verde - ottanio - mattone - giallo  

Art. 382 Juliette

5751

78

46

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della composizione 
e del tipo di lavorazione: effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta

582 Juliette Stool
pag. 98-99 - VOL 2

386 Juliette Lounge
pag. 172 - VOL 2



176 177

5557

79

46

6156

86

6847

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 					     METALLO RIVESTITO
	  
	SEDILI 
	 ECOPELLE: bianco-sabbia		   	 COD. 00346

Art. 242 Armonia

bianco sabbia

	IMBALLO N. 1 pz. 

	GAMBE: CROMATE - NERE NEWS
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 
	ECOPELLE: bianco - nero PROMO 			   COD. 00410

	 ECOPELLE SPECIAL 30 GG - NO PROMO			  COD. 00440

	 STOFFA CLIENTE: 150x140 cm 30 GG - NO PROMO	 COD. 00380

Art. 378 Moon

Argento Tortora chiaro

Bianco Nero

Antracite

Tortora fango

Testa di moro Verde oliva Petrolio

Ecopelle colori speciali:

Ecopelle colori di serie:

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.



178 179

5750

91

48

Art. 242 Armonia vedi pag. prima

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO	  

	GAMBE RIVESTITE ECOPELLE: bianco-sabbia		   		  COD. 00208
	GAMBE VERNICIATE IN TINTA ECOPELLE: sabbia-titanio		   	 COD. 00208

Art. 240 Sinfonia

Art. 518 Sinfonia Stool - pag. 103 - VOL 2

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. 
Non usare solventi o prodotti aggressivi.



180 181

6246

88

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: 							       ECOPELLE IN TINTA
	  
	SEDILI 
	 ECOPELLE: bianco - tortora chiaro - tortora fango - titanio	 COD. 00198 
	  					   

Art. 234 Vogue

bianco tortora chiaro tortora fango titanio

Tavolo 630 Ceramique - pag. 86-91

Art. 538 Vogue Stool - pag. 92-93 - VOL 2

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.

NB: consigliata come colori per tavoli modello:
Ceramique piano ceramica - pag. 86 / 92

Diamante piano vetro - pag. 100 / 103

Sliver piano vetro - pag. 104-105

antracite / black stone (sedie titanio) - fango (sedie tortora fango) - cemento (sedie tortora chiaro)



182 183

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA VERNICIATA NERA	  

	SEDILI 
	 ECOPELLE titanio						      COD. 00187	
  VELLUTO ANTIMACCHIA: 
  grigio fumo - tortora - verde - ottanio - blu			   COD. 00187

Art. 215 Hellen Plus
5944

90

46

Il velluto potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della 
composizione e del tipo di lavorazione: effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, effetto impronta



184 185

5644

92

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 					     ECOPELLE IN TINTA		  VERNICIATA IN TINTA	  

	SEDILI 
	 ECOPELLE: bianco - nero			   -				     COD. 00167

	 ECOPELLE: tortora chiaro - grigio titanio	  COD. 00167				    -

Art. 213 Hellen Classic

bianco tortora chiaro grigio titanio nero

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.



186 187

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA METALLO RICOPERTA	  

	SEDILI 	
  ECONABUK FAST CLEAN: antracite - ghiaccio - tortora - kiwi - mattone - senape - celeste	 COD. 00178

Art. 219 Cloe Plus

6142

87

46

ECONABUK FAST CLEAN IDROREPELLENTE
Potrebbe presentare effetti che non sono da considerare difettosità in quanto caratteristiche della 
composizione e del tipo di lavorazione: effetto a macchia o marazzatura, effetto chiaro/scuro, 
effetto impronta



188 189

5643

87

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: 							       ECOPELLE IN TINTA
	  
	SEDILI 
	 ECOPELLE: bianco - tortora chiaro - tortora fango - nero	 COD. 00156

Art. 216 Cloe Classic

bianco tortora chiaro tortora fango nero

Tavolo contract: Base 1032 Piatta - pag. 186 - VOL 2

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. 
Non usare solventi o prodotti aggressivi.

NB: consigliata come colori per tavoli modello:
Ceramique piano ceramica - pag. 86 / 92

Diamante piano vetro - pag. 100 / 103

Sliver piano vetro - pag. 104-105

antracite / black stone (sedie nero) - fango (sedie tortora fango) - cemento (sedie tortora chiaro)



190 191

5644

89

45

	 IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA IN TINTA
	  
	 SEDILI 
	 ECOPELLE: 
	 tortora chiaro - tortora fango - titanio		  COD. 00163

Art. 220 Naked GAMBE METALLO
IN TINTA

tortora chiaro tortora fango titanio
L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.

NB: consigliata come colori per tavoli modello:
Ceramique piano ceramica - pag. 86 / 92

Diamante piano vetro - pag. 100 / 103

Sliver piano vetro - pag. 104-105

antracite / black stone (sedie titanio) - fango (sedie tortora fango) - cemento (sedie tortora chiaro)



192 193

5642

96

46

Art. 579 Vanity Stool - pag. 104 - VOL 2bianco sabbia titanio

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA: 				    METALLO RIVESTITO
	  
	SEDILI 
	 SIMILCUOIO PVC:

	 bianco - sabbia - titanio		  COD. 00168
			 

Art. 233 Venus

5441

90

45

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: 							       ECOPELLE IN TINTA
	  
	SEDILI 
	 ECOPELLE: bianco - tortora Fast - titanio				    COD. 00118 
	  					   

Art. 300 Fast

ARTICOLO CHE RIENTRA NELLA FASCIA “PRIMO PREZZO”
POTREBBE PRESENTARE LIEVI IMPERFEZIONI.
non consigliabile per uso pubblico

ALTERNATIVE PER MODELLI DI QUALITÀ SUPERIORE VEDI: CLOE - HELLEN - VOGUE - NAKED

bianco tortora Fast titanio

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.



194 195

5542

96

45

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA: 						      METALLO RIVESTITO
	  
	SEDILI 
	 SIMILCUOIO PVC:

	 bianco-nero-titanio-sabbia-rosso-testa di moro	 COD. 00158
			 

Art. 232 Vanity

Tavolo eliminato

Tavolo eliminato

bianco sabbia titanio nero testa di moro rosso

Art. 579 Vanity Stool - pag. 104 - VOL 2



196

6347

89

46

tessuto sabbia / bordino caffè

ecopelle bianca eliminatotessuto caffè eliminato

ecopelle sabbia / bordino caffètessuto antracite / bordino grigio

	 IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA METALLO
 
	 GAMBE FRASSINO MASSELLO TINTO NOCE MEDIO 

	 SEDILI 
	 VEDI SOPRA 				    COD. 00258

Art. 250 Diva

197

La tinta delle gambe, essendo materiale naturale, 
può variare da partita a partita



198 199

6146

84

47

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE:				  
	 MASSELLO TINTO: naturale - noce medio

	SEDILE:
	 ECOPELLE: bianca - sabbia - titanio			   COD. 00206

bianco sabbia grigio titanio 

Art. 130 Finland

L’ecopelle nei colori chiari potrebbe macchiarsi a contatto con indumenti non trattati (es. jeans). 
Per la pulizia dei prodotti utilizzare solo acqua tiepida e un panno morbido in microfibra. Non usare solventi o prodotti aggressivi.

La tinta delle gambe, essendo materiale naturale, 
può variare da partita a partita



200 201

5859

85

7045

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:							     
	
	 POLIPROPILENE: bianco-nero 		  COD. 00189

Art. 290 Lotus Wood

5859

85

7045

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale
	SEDILE: PATCH multicolor		

	 COD. 00326

Art. 291 Lotus Patch



202 203

4845

84

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale
	SEDILE: PATCH multicolor		

	 COD. 00209

Art. 288 Shell Patch

4845

84

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	GAMBE:
	 MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				  
	 IMBOTTITO: cotone chambray antracite

	 COD. 00202

Art. 289 Shell Dress



204 205

4845

84

46

Sgabello 507 Polaris - pag. 116 - VOL 2

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE:
	 MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				  
	 POLIPROPILENE: bianco-grigio quarzo RAL 7037-nero		   COD. 00129

Art. 022 Shell Wood

Sgabello 522 Shell Stool - pag. 106 - VOL 2



206 207

5857

77

47

67

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	CUSCINO COTONE ANTRACITE

	GAMBE:				  
	 MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				  
	 POLIPROPILENE: bianco			   COD. 00256

Art. 026 Nordika

5544,5

80

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: CROMATA
	  
	SEDILI POLIPROPILENE: bianco-grigio quarzo-nero		  COD. 00149

Art. 011 Eiffel

8460

80

46

	IMBALLO N. 2 pz.
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA CROMATA
	  
	SEDILE
	 POLIPROPILENE bianco	 COD. 00268

Art. 392 Ergo Chair



208 209

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA NERA
	  
	SEDILI POLIPROPILENE: 
	 grigio - nero - senape - ottanio		  COD. 00119

Art. 03 Idol

5255

81

45

Tavolo 616 Talete - pag. 130



210 211

5553

97

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 				    POLICARBONATO

	 trasparente		   		  COD. 00196

	 fumè		   			   COD. 00207

Art. 028 Regina

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo
il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche
di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua
Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi
(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)



212 213

5446

87

45

5549

88

47

5557

88

47 69

	 IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	 STRUTTURA: 		  POLICARBONATO
	  
	 SEDILI 
	 trasparente			   COD. 00176

Art. 029 Voilà PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 						      POLICARBONATO

	 trasparente		   				    COD. 00149

	 trasparente fumè		   			   COD. 00149

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 						      POLICARBONATO

	 trasparente		   				    COD. 00167

	 trasparente fumè		   			   COD. 00167

Art. 037/2 Valery-P

Art. 037/1 Valery-S



214 215

4450

86

48

5457

87

47 68

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 				    POLICARBONATO

	 trasparente - fumè		   	 COD. 00196

Poltroncina Art. 033/2 Ink-B

Sedia Art. 033/1 Ink versione fumè

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 						      POLICARBONATO

	 trasparente		   				    COD. 00149

	 trasparente fumè		   			   COD. 00158

Art. 033/1 Ink

Sgabello 544 Ink Stool - H 65 / 74 - pag. 109 - VOL 2

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)

5047

88

47	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA: 				    POLICARBONATO

	 trasparente		   		  COD. 00134

Art. 033/6 Rainbow
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5042

86

47

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA POLIPROPILENE:				    BIANCO

	 POLICARBONATO: bianco lucido-trasparente-rosso		  COD. 00136

Art. 07 Deja Vù

217

Tavolo eliminato, vedi: Sliver - Dinner
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5248

82

45

h. 94x11	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	POLIPROPILENE:

	 bianco - antracite* - sabbia - verde	 COD. 00106

	 * i leggeri segni sono dovuti alla stampa su colore scuro

	 DESIGN E ROBUSTEZZA
	 ADATTA ANCHE PER OUTDOOR

Art. 468 Dreen

Art. 481/G Gancio			   COD. 0064
(portata per questo modello 3 pz.) L 40 - P 21 

Art. 481/CA Carrello			   COD. 00128
(portata per questo modello 6 pz.) 38x50xh119

4945,5

77

47

h. 88,5x7,5

	IMBALLO N. 2 pz. 
	 Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA						      ALLUMINIO
	  
	SEDILI 
	 POLIPROPILENE: bianco - grigio		  		  COD. 0089

Art. 460 Star

Consolle 732 Iceberg - pag. 240 / 242

Art. 481/CA Carrello
(max 8 pezzi)
38x50xh.119
COD. 00128

Art. 481/G Gancio a muro
(max 6 pezzi)
L.40 - P. 21
COD. 0064
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5144,5

77

43

h. 91x3
Art. 463 Bit Lux
	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO			   CROMO
	  
	SEDILI 
	 POLIPROPILENE TRASLUCIDO	 		  COD. 0089

Art. 481/CA Carrello				    COD. 00128
(max 8 pz.) 38x50xh119
Art. 481/G Gancio				    COD. 0064
(max 6 pz.) L 40 - P 21
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	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA					     METALLO
	  
	SEDILI 
	 POLIPROPILENE: bianco-nero-brown		  COD. 0068

Art. 481/CA Carrello				    COD. 00128
(max 8 pz.) 38x50xh119
Art. 481/G Gancio				    COD. 0064
(max 6 pz.) L 40 - P 21

Art. 462 Bit

4643

79

44

h. 87x3,5

	IMBALLO N. 6 pz. 
	 Imballo speciale 1/5 pz. + 10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA						      ALLUMINIO		  TORTORA
	  
	SEDILI 
	 POLIPROPILENE: nero - bianco traslucido	 	 COD. 0063		  -

	 POLIPROPILENE: tortora chiaro		  		  -			   COD. 0063

Art. 465 Steel

Art. 481/CA Carrello
(max 8 pezzi)
38x50xh.119
COD. 00128

Art. 481/G Gancio a muro
(max 6 pezzi)
L.40 - P. 21
COD. 0064

5144,5

77

43

h. 91x3
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Sedia 465 Steel - pag. 223Versione tortora

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 80 aperto 153/186/220
	 H minima 25/ H 75 - H fascia 12 cm	
	 Pompa a gas HIGH QUALITY

	NOBILITATO tortora / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001430

	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA BIANCA		  COD. 001430
	NOBILITATO cemento vissuto / STRUTTURA ALLUMINIO		  COD. 001480
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001480
	NOBILITATO rovere nodato / STRUTTURA TORTORA		  COD. 001480
	NOBILITATO MATERICO ardesia / STRUTTURA ANTRACITE		  COD. 001480

Art. 757 Block

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)
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Art. 757 Block

Versione bianco poro aperto - H fascia 12 cm

Sedia eliminata

Misure e codici vedi pag. prima

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

Sedia 463 Bit Lux - pag. 220-221

Versione cemento vissuto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 80 aperto 153/186/220
	 H minima 25/ H 75 - H fascia 12 cm	
	 Pompa a gas HIGH QUALITY

	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA BIANCA		  COD. 001430
	NOBILITATO cemento vissuto / STRUTTURA ALLUMINIO		  COD. 001480

	NOBILITATO tortora / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001430
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001480
	NOBILITATO rovere nodato / STRUTTURA TORTORA		  COD. 001480
	NOBILITATO MATERICO ardesia / STRUTTURA ANTRACITE		  COD. 001480

Art. 757 Block

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)
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Versione vintage

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

Versione rovere nodato

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 80 aperto 153/186/220
	 H minima 25/ H 75 - H fascia 12 cm	
	 Pompa a gas HIGH QUALITY

	NOBILITATO rovere nodato / STRUTTURA TORTORA		  COD. 001480
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001480

	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA BIANCA		  COD. 001430
	NOBILITATO cemento vissuto / STRUTTURA ALLUMINIO		  COD. 001480
	NOBILITATO tortora / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001430
	NOBILITATO MATERICO ardesia / STRUTTURA ANTRACITE		  COD. 001480

Art. 757 Block
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 80 aperto 153/186/220
	 H minima 25/ H 75 - H fascia 12 cm	
	 Pompa a gas HIGH QUALITY

	NOBILITATO MATERICO ardesia / STRUTTURA ANTRACITE		  COD. 001480

	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA BIANCA		  COD. 001430
	NOBILITATO tortora / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001430
	NOBILITATO cemento vissuto / STRUTTURA ALLUMINIO		  COD. 001480
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA TORTORA			   COD. 001480
	NOBILITATO rovere nodato / STRUTTURA TORTORA		  COD. 001480

Art. 757 Block

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 110 x 70 aperto 110 x 140 - H minima 25/ H 75

	 Pompa a gas HIGH QUALITY

Art. 758 Lift Wood

antracite

cemento

basalto grey

rovere naturale

Versione ardesia

	SOLO PIANI SOMMARE ALLA BASE: 

	NOBILITATO rovere naturale	 COD. 00320
	NOBILITATO rovere nodato NEW	 COD. 00300
	NOBILITATO cemento * 	 COD. 00300
	NOBILITATO antracite	 COD. 00320
	NOBILITATO basalto grey	 COD. 00330

	SOLO PIANI SOMMARE ALLA BASE: 

	NOBILITATO bianco normale * 		  COD. 00290
	NOBILITATO bianco poro aperto * 	 COD. 00290 

	NOBILITATO wengè * 			   COD. 00290
	NOBILITATO vintage * 			   COD. 00300

	SOLO BASE SOMMARE PIANO O PIANO CLIENTE (SET CERNIERE COD. 0025) 

antracite 	 COD. 00610
alluminio * 	 COD. 00590
bianca * 		  COD. 00590
cromata * 	 COD. 00690

rovere nodato

*  VEDI PAG. DOPO
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Versione wengè (base alluminio) Versione bianca (base bianca)

Sedia 465 Steel - pag. 223

Versione cemento (base cromo)

Versione cemento (base alluminio)

Versione vintage (base alluminio)

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 110 x 70 aperto 110 x 140 - H minima 25/ H 75

	 Pompa a gas HIGH QUALITY

Art. 758 Lift Wood

	SOLO PIANI SOMMARE ALLA BASE: 

	NOBILITATO rovere naturale	 COD. 00320
	NOBILITATO rovere nodato NEW	 COD. 00300
	NOBILITATO cemento	 COD. 00300
	NOBILITATO antracite	 COD. 00320
	NOBILITATO basalto grey	 COD. 00330

	SOLO PIANI SOMMARE ALLA BASE: 

	NOBILITATO bianco normale		  COD. 00290
	NOBILITATO bianco poro aperto	 COD. 00290 

	NOBILITATO wengè			   COD. 00290
	NOBILITATO vintage			   COD. 00300

	SOLO BASE SOMMARE PIANO O PIANO CLIENTE (SET CERNIERE COD. 0025) 

antracite 	 COD. 00610
alluminio 	 COD. 00590
bianca 		  COD. 00590
cromata 		  COD. 00690
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 110 x 70 aperto 110 x 140 - H minima 25/ H 75
	
	PIANO VETRO PARTE SUPERIORE
	 SU PIANI NOBILITATO SPESSORE 25+25, BORDO ABS IN TINTA

	 Pompa a gas HIGH QUALITY

	VETRO bianco / STRUTTURA BIANCA				    COD. 001170
	VETRO nero / STRUTTURA ANTRACITE				    COD. 001190

Art. 759 Lift Kristal

NEWS
piano vetro lucido

rotelle integrate

Sedia 463 Bit Lux - pag. 220-221
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INCREDIBILE!!!!!
Consolle 97x46 aperta 296
contiene 5 allunghe + 12 sedie
e gamba di sostegno

+ un comodo carrellino service

MODELLO DEPOSITATO

gamba di sostegno integrata

scansiona il QRcode
per video dimostrativo

con rotelle piroettanti integrate

Art. 740 Big Bang
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 97 x 46 aperto 296 x 46 (5 allunghe da L92,5xP50)
PREZZI VEDI PAGINA SEGUENTE
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INCREDIBILE!!!!!

Consolle 97x46 aperta 296
contiene 5 allunghe + 12 sedie
e gamba di sostegno

+ un comodo carrellino service

MODELLO DEPOSITATO

scansiona il QRcode
per video dimostrativo

con rotelle piroettanti integrate

Art. 740 Big Bang
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 97 x 46 aperto 296 x 46 (5 allunghe da L92,5xP50)

	PIANO E ALLUNGHE NOBILITATO cemento
	STRUTTURA METALLO: bianca - antracite		  COD. 001640
	SERVICE METALLO grigio chiaro

	IMBALLO N. 4 pz. - Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Art. 462 Bit PAG. 222
	POLIPROPILENE: bianco - nero - brown	 COD. 0068
	 struttura metallo verniciata in tinta
	 consolle + 12 Art. 462 Bit		  COD. 002456

Art. 463 Bit Lux PAG. 220-221
	POLIPROPILENE traslucido		  COD. 0089
	 struttura metallo cromata
	 consolle + 12 Art. 463 Bit Lux	 COD. 002708

	 Per eventuali sedie pieghevoli cliente
	 vano interno, tolto spessore allunghe 93x35xH51

Sedie pieghevoli (le uniche che permettono 12 pz.):

estrazione 1ª allunga

gamba di sostegno integrata
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Sedia 465 Steel - pag. 223

Accessorio carrello Art. 752 Truck
misure e codice vedi pag. 14-124

241

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 85 x 50 aperto 100/150/200

	GAMBE vetro temperato 10 mm / NOBILITATO FOLDING:

	 pietra grey 						      COD. 01140
	 cemento 							       COD. 01140
	 rovere nodato 					     COD. 01140
	 bianco poro aperto (vedi pag. dopo)			   COD. 01090

Art. 732 Iceberg

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)
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le sedie presenti nelle immagini sono solo decorative

consolle con
allunghe integrate

Art. 730 Exodus
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	 MISURE H 76: 90 x 44 aperta 90 x 186 (3 allunghe-8p)
	 non necessita di sostegno centrale
	NOBILITATO CLEAF corten (effetto ruggine)	 COD. 00970
	NOBILITATO CLEAF cemento	 COD. 00970

	 MISURE H 76: 120 x 44 aperta 120 x 186 (3 allunghe-10p)
	 non necessita di sostegno centrale
	NOBILITATO CLEAF corten (effetto ruggine)	 COD. 001090
	NOBILITATO CLEAF cemento	 COD. 001090

Sedia 460 Star - pag. 219

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 85 x 50 aperto 100/150/200

	GAMBE vetro temperato 10 mm / NOBILITATO FOLDING:

	 bianco poro aperto 					     COD. 01090
	 pietra grey 						      COD. 01140
	 cemento 							       COD. 01140
	 rovere nodato 					     COD. 01140

Art. 732 Iceberg

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PREZZO LANCIO - PROMO

	MISURE H 77: 90 x 50 aperto 90 x 300
	 4 allunghe 62,2 x 86 -  con sostegno centrale integrato		
	
	NOBILITATO FOLDING

	 bianco poro aperto			   COD. 00990

Art. 733 Cargo

consolle con allunghe
e sostegno centrale integrati

Sedia 465 Steel - pag. 223

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 75,5: 45 x 90 aperto 195 x 90 (3 allunghe in ripostiglio)
	 guide allunghe alluminio HIGH QUALITY con sfere in acciaio

	NOBILITATO FOLDING:

	 bianco poro aperto - cemento - rovere nodato	 COD. 00830

Art. 737 Double X
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 75: 90 x 45 aperto 90 x 95/145/195/245/295
	 con sostegno centrale integrato (metallo verniciato bianco)		
	
	NOBILITATO FOLDING:

	 bianco poro aperto			   COD. 00890
	 rovere gessato			   COD. 00890
	 rovere nodato			   COD. 00890

Art. 738 Logika

Sedia 465 Steel - pag. 223

Rovere gessato

gamba sostegno integrata

Rovere nodato

Bianco poro aperto

Accessorio carrello Art. 752 Truck 	 COD. 00198
57x18 h. 60
contiene 5 allunghe - nobilitato bianco
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	METALLO VERNICIATO: bianco - antracite - alluminio

	MISURE H 76:

	NOBILITATO: 	 	 BIANCO		  CEMENTO		  SOLO STRUTTURA
						      ROVERE NATURALE	 piano cliente (SET CERNIERE COD. 0026)

	 100 x 40 aperta 80	 COD. 00465	 COD. 00490		  COD. 00310	
	 120 x 40 aperta 80	 COD. 00495	 COD. 00520		  COD. 00320
	 140 x 40 aperta 80	 COD. 00530	 COD. 00560		  COD. 00330
	 160 x 40 aperta 80	 COD. 00570	 COD. 00595		  COD. 00345
	 180 x 40 aperta 80	 COD. 00590	 COD. 00630		  COD. 00360		

Art. 725 Strip

Sedia 462 Bit - pag. 222

Sgabello 536 Trik - pag. 117 - VOL 2

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: aperto 70 x 70/140 chiuso profondo 10

	NOBILITATO bianco (struttura alluminio)	 COD. 00480
	SOLO STRUTTURA PIANO CLIENTE			   COD. 00370

Art. 744 Pallo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: aperto 100 x 60 chiuso profondo 8

	NOBILITATO: bianco (strutture alluminio)		  COD. 00260

Art. 742 Sesamo

248
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	MISURE H 74: 100 x 44 aperto 160 x 100

	NOBILITATO bianco		  COD. 00640
	 (struttura laccata)

Art. 750 Party

PREZZO ESCLUSO SEDIE VEDI:
MOD. 465 STEEL (CONTIENE 6 PZ.) pag. 223
MOD. 462 BIT (CONTIENE 6 PZ.) pag. 222

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 17 x 74 aperto 74 x 128

	NOBILITATO bianco			   COD. 00370

Art. 749 Snack
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IL VELLUTO POTREBBE PRESENTARE EFFETTI CHE NON SONO DA CONSIDERARE DIFETTOSITÀ 
IN QUANTO CARATTERISTICHE DELLA COMPOSIZIONE E DEL TIPO DI LAVORAZIONE: EFFETTO 
A MACCHIA O MARAZZATURA, EFFETTO CHIARO/SCURO, EFFETTO IMPRONTA

bianco

tortora chiaro

titanio

tortora fango

nero

verde oliva

argento

petrolio

rosso

testa di moro

VELLUTO ANTIMACCHIA non ignifugo CAT B

ECOPELLE ignifuga CAT B

26 mattone 29 rosa24 giallo20 verde

19 ottanio10 grigio fumo4 tortora2 beige
collezione NORDIC (effetto lana) 

collezione CARABU (effetto nabuk) 

il tessuto più incredibile
si pulisce solo con acqua, 
anche macchie di inchiostro, vino e caffè
consigliato per animali domestici
non ignifugo

scansiona il QRcode
per video dimostrativo

collezione DAYTONA (scamosciato) 

115 grigio

102 sabbia

116 antracite

129 giallo olio

138 nocciola

94 arancio

114 sabbia

120 verde acido

72 caffè

75 mattone

76 ghiaccio

78 ottanio

901 petrolio

119 arancio bruciato

77 grigio

132 petrolio

121 avio

125 mattone

91 antracite

49 verde oliva

108 tortora chiaro

164 fango

145 verde acido

60 ghiaccio

156 verde scuro

76 grigio chiaro

131 giallo

110 fumo di Londra

142 mattone

78 avio

80 vinaccia

108 tortora

128 verde oliva

CAT C

L’ECOPELLE NEI COLORI CHIARI POTREBBE MACCHIARSI A CONTATTO CON INDUMENTI NON TRATTATI (ES. JEANS). 
PER LA PULIZIA DEI PRODOTTI UTILIZZARE SOLO ACQUA TIEPIDA E UN PANNO MORBIDO IN MICROFIBRA. NON USARE 
SOLVENTI O PRODOTTI AGGRESSIVI.
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Il nostro logo e le immagini dei prodotti sono coperte da copyright. L’utilizzo del logo e delle fotografie senza specifica au-
torizzazione sarà perseguito secondo le modalità di legge previste in materia, a tutela dei diritti violati.

TABELLA EVENTUALE CONTRIBUTO TRASPORTO *(al netto di sconti e Iva)
N.B. per singole spedizioni, non per singoli ordini che sono comulabili permettendo di avere la consegna gratuita

per spedizioni:	 SOTTO 250,00*	 SOTTO 400,00*	 OLTRE 400,00*

PROVINCIE: MONZA/BRIANZA - MILANO	 20,00	 gratuita	 gratuita	
LOMBARDIA (escluso MB - MI)	 30,00	 20,00	 gratuita	
LIGURIA - PIEMONTE - VALLE D’AOSTA - VENETO - EMILIA 35,00	 25,00	 gratuita
ROMAGNA - FRIULI - TRENTINO A.ADIGE	 40,00	 30,00	 gratuita
TOSCANA - LAZIO - MARCHE - UMBRIA	 40,00	 30,00	 gratuita
ABRUZZO - MOLISE - PUGLIA - CAMPANIA	 40,00	 30,00	 gratuita
BASILICATA - CALABRIA	 45,00	 35,00	 gratuita
SICILIA 50,00	 40,00	 gratuita
SARDEGNA		  sotto € 350,00* contributo unico € 35,00		 gratuita

SVIZZERA		 sotto € 700,00 contributo € 190,00 - sotto € 1200,00 contributo € 110,00 - oltre gratuita
(sono a carico del cliente: IVA Svizzera e le eventuali spese doganali)

altre nazioni, richiesta a ufficio estero: export@laseggiola.it	

Nelle consegne rinviate tramite corriere con pagamento contrassegno, verranno conteggiati gli eventuali costi di giacenza della merce presso 
il magazzino dello stesso.

NB: gli ordini sotto i 400,00 netti saranno evasi senza comunicazione, con l’automatico addebito del contributo trasporto (vedi tabella superiore)

IMPORTANTE
Vostro codice cliente 
N.B.: Nella richiesta di ogni informazione telefonica
sulla situazione dei Vostri ordini, velocizzerà la ricerca
e di conseguenza la risposta.

Il codice indica il prezzo di listino Iva esclusa
Questo catalistino entrerà in vigore a partire dal 1.06.2022

PER INFO RIVOLGERSI:
AGENTE .....................................................................................

TEL. ..............................................................................................

E-MAIL ........................................................................................

Tutti i diritti sono riservati pertanto è severamente vietata la riproduzione delle immagini, dei disegni e quant’altro appare su questo catalogo. Il presente catalogo ha carattere puramente illustrativo.
L’azienda declina ogni responsabilità per eventuali non conformità di colori delle finiture dei materiali utilizzati. Caratteristiche e dimensioni di tutti i prodotti sono soggetti a variazioni senza preavviso e non sono impegnative per la l’azienda.

L’azienda non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori di stampa contenuti in questo catalogo.

Data la vastità della gamma prodotti e materiali, non sono disponibili i campioni fisici. 
Questo catalogo è stato curato e realizzato cercando di riprodurre più fedelmente 
possibile l’ampia gamma di tinte e colori.

ORDINI (inserimento/conferme ordine):
silvia@laseggiola.it NB: evitare tassativamente di inviare stesso ordine a più mail - fax 039.2145225

Tel. 039 2143363 (orario centralino: 9/12 - 15/18 da lunedì a venerdì) 

GESTIONE CONSEGNE corrispondenti:
enrica@laseggiola.it - salvatore@laseggiola.it - amedeo@laseggiola.it - ilaria@laseggiola.it

ci avvaliamo del corriere Montorfano trasporti s.r.l. - tel. 0362 1900700 per le zone sottoindicate:
Emilia Romagna - Lazio - Piemonte-Valle d’Aosta-Marche-Abruzzo-Molise - Campania-Puglia-Calabria-Basilicata-Sicilia

Richieste/gestione sostituzioni: assistenza@laseggiola.it
NB: per avviare una pratica di sostituzione inviare tassativamente via mail foto difetti + dati completi del prodotto,

senza di esse la pratica non potrà essere gestita, sarete contattati dai nostri incaricati: VANESSA - STEFANO

Gestione offerte contract: commerciale@laseggiola.it

Estero: Sig.ra CASSANDRE export@laseggiola.it

Amministrazione: Sig.re RAFFAELLA raffaella@laseggiola.it - Sig. RICCARDO - Sig.ra ANNA laseggiola@laseggiola.it

Commerciale: VITTORIO gestione agenti e contract commerciale@laseggiola.it - TRENTIN STEFANO gestione agenti

23.000 mt di magazzini
OLTRE 1 MILIONE DI COLLI IN PRONTA CONSEGNA

MAG 1
SVILUPPO PRODOTTO e TAPPEZZERIA CUSTOM 

e SHOW ROOM (3000 mt area espositiva)
a disposizione dei nostri rivenditori

Via Gandhi, 5/7/9 - Lissone (MB)
Statale 36 Milano/Lecco, uscita Seregno sud

MAG EXPORT
e AREA CENTRO SUD / ASSEMBLAGGIO

Via delle Industrie, 4/6/8 
Lissone (MB - Milan)

MAG NORD ITALIA
Via dell’Artigianato, 16 - Lissone (MB)

MAG 2

MAG 3
SEMILAVORATI 

GIACENZE PRODOTTO FINITO
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L.S. FACTORY srl

FACTORIES:
• 	Via Dell’Artigianato, 16
• 	Via Gandhi, 5/7/9
• 	Via Delle Industrie, 4/6/8 (unità EXPORT)
	 20851 Lissone (MB)
	 Tel. +39 039 2143363

Tutti i diritti sono riservati pertanto è severamente vietata la riproduzione delle immagini, dei disegni e quant’altro appare su questo catalogo. Il presente catalogo ha carattere puramente illustrativo. L’azienda declina ogni 
responsabilità per eventuali non conformità di colori delle finiture dei materiali utilizzati. Caratteristiche e dimensioni di tutti i prodotti sono soggetti a variazioni senza preavviso e non sono impegnative per la l’azienda. L’azienda 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori di stampa contenuti in questo catalogo.

Images, colours and technical characteristics are subject to change without any obligation to give prior notice. the company reserves the right to modify or upgrade the products without prior notice. The images contained in this 
catalog are purely indicative. Any reproduction of either or part of this catalogue without prior written authorization from the company is prohibited.

Les images, couleurs et caratéristiques techniques peuvent être sujets à modification sans obligation de préavis. la société se réserve le droit de modifier ou actualiser les produits sans préavis obligatoire. Les images de ce 
catalogue ne sont qu’indicatives. Toute reproduction, partielle ou complète, du catalogue sans autorisation préalable de la société est formellement interdite. 

www.laseggiola.it




